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ZŁOTORYJSKAZŁOTORYJSKAZŁOTORYJSKA
GAZETAGAZETA Radni zagłosowali 

za budżetem 
dla Złotoryi

Wybieramy 
mistrza sportu
Urząd Miejski w Złotoryi ogłosił plebiscyt, który ma wyło-
nić laureata reprezentującego nasze miasto podczas Gali 
Mistrzów Sportu Zagłębia Miedziowego w Legnicy.

s. 4 

Co z tym szpitalem? 
Choć od ostatnich rozmów przedstawicieli związków zawodowych ZOZ-u z władzami po-
wiatu mięły prawie 2 miesiące, pracownicy złotoryjskiego szpitala nadal nie wiedzą, czy i 
kiedy do podpisania umowy z dzierżawcą dojdzie. Dialogu nie ma, ale starostwo działań 
w kierunku wydzierżawienia lecznicy nie zaprzestaje.
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Naszym Czytelnikom 

życzymy

Szczęśliwego
Nowego 

Roku! 

Tancerze Szkoły Tańca Nowoczesnego „Łau!” podczas zimowej sesji 
fotograficznej w złotoryjskim Rynku               (fot. Paulina Sosnowska)

Po długich dyskusjach środki na dotacje dla 
klubów pozostały na tegorocznym poziomie. 
Większe mają być za rok. 
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KRONIKA 
POLICYJNA

KRONIKA 
STRAŻACKA

STR. 2  NR 49 (911)   

Na podst. inf. mł. asp. Iwony Król-Szymajdy
oprac. (ask)
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ZŁOTORYJSKA
GAZETA

Na podst. inf. mł. asp. 
Marcina Grubczyńskiego oprac. (fidżi)

Nie 
zauważył
(Złotoryja) – Nieznany sprawca, wykorzy-
stując chwilową nieuwagę swojej ofiary, 
ukradł jej portfel. Straty zostały oszacowane 
na kwotę 150 zł.

Teraz 
nie odpali
(Zagrodno) – Z samochodu ciężarowego 
nieznani sprawcy ukradli 2 akumulatory. 
Straty szacuje się na kwotę 1900 zł.

Bryka 
odjechała
(Gm. Złotoryja) – Nieznani sprawcy ukradli 
czarne BMW X6. Pojazd zaparkowany był na 
przydrożnym parkingu przy prywatnej pose-
sji. Straty szacuje się na kwotę 147 000 zł.

Nowe blachy
(Świerzawa) – W ostatnim czasie na terenie 
gminy doszło do dwóch kradzieży tablic 
rejestracyjnych. Łączne straty szacuje się 
na kwotę 430 zł.

Trzy za jednym 
zamachem
(Złotoryja) – Nieznani sprawcy, po uprzed-
nim ściągnięciu drzwi z zawiasów, dostali 
się do wnętrza piwnicy, skąd ukradli 3 
rowery: w kolorze czerwonym z napisem 
Keelys, marki Bergamond, z ramą koloru 
stalowego, oraz marki Trek z ramą koloru 
niebieskiego. Straty szacuje się na kwotę 
5000 zł.

Będzie
na wiosnę
(Złotoryja) – Dwie kosiarki oraz elektro-
narzędzia ukradli nieznani sprawcy, którzy 
włamali się do pomieszczenia jednego z 
zakładów usługowo-handlowych położo-
nego na terenie miasta. Straty szacuje się 
na kwotę 1200 zł.

Wybuchnie! Tylko co?
(Proboszczów) – W środowe popołudnie 
16 grudnia policja wezwała straż pożarną 
do jednego z budynków jednorodzinnych. 
Mieszkańcy zostali poinformowani przez 
anonimowe osoby o podłożeniu ładunku 
wybuchowego w ich domu. Po dotarciu na 
miejsce strażaków ze złotoryjskiej PSP oraz 
OSP Pielgrzymka, lokatorzy ewakuowali 
się na zewnątrz. Złotoryjscy pirotechnicy 
po dokładnym przeszukaniu budynku nie 
znaleźli żadnego przedmiotu zagrażającego 
bezpieczeństwu mieszkańców. 

A kierowca gdzie?
(Sokołowiec) – W nocy z 17 na 18 grudnia 
doszło do wypadku drogowego. Gdy na 
miejsce dotarli miejscowi, świerzawscy 
oraz złotoryjscy strażacy, osobowy citroen 
znajdował się poza jezdnią, leżąc na dachu. 
W środku ani w pobliżu pojazdu ratownicy 
nie zastali żadnych osób. Po odłączeniu w 
pojeździe akumulatora i zakręceniu zaworu 
w butli z gazem, strażacy przeszukali w 
towarzystwie policji najbliższą okolicę, 
ale nie znaleźli żadnych uczestników wy-
padku. 

Kamera pomogła
(Lubiatów) – W jednym z budynków wie-
lorodzinnych po południu 18 grudnia miał 
miejsce pożar dachu. Najprawdopodobniej 
w wyniku nagromadzenia się sadzy w 
przewodzie kominowym doszło do jego 
zapalenia, po czym ogniem zajęły się też 
przylegające do komina belki poddasza. 
Jeszcze przed przybyciem straży pożarnej 
mieszkańcy sami ugasili ogień na strychu 
przy użyciu wody. Ratownicy z PSP, Pru-
sic, Zagrodna oraz Wysocka, przy użyciu 
drabiny mechanicznej, dogasili pożar, zbili 
w przewodzie kominowym płonącą sadzę, 
a w celu jej dokładnego wybrania przebili 
otwory w kominie. Na miejsce przybyły też 
2 zastępy straży z Legnicy, która użyczyła 
kamery termowizyjnej niezbędnej do zloka-
lizowania zarzewi ognia. Straty oszacowano 
na 5 tys. zł, spaliły się 2 m kw. poszycia 
dachowego. 

Korki nie wytrzymały 
(Pielgrzymka) – Po południu 18 grudnia 
doszło do zwarcia instalacji w skrzynce 
elektrycznej w jednym z budynków jed-
norodzinnych. Do zdarzenia wezwano 
miejscową straż pożarną oraz zastęp złoto-
ryjskiej PSP. Strażacy, po zabezpieczeniu 
urządzenia, przekazali miejsce zdarzenia 
pogotowiu energetycznemu. 

Ślisko nie od lodu 
(Pow. złotoryjski) – Rano 20 grudnia 
strażacy z PSP oraz OSP ze Świerzawy 
usuwali pokolizyjną plamę oleju silniko-
wego z nawierzchni drogi wojewódzkiej 
w Starej Kraśnicy. Zagrożenie zostało 
usunięte przy użyciu sorbentu. Dwa dni 
później wieczorem olej napędowy wyciekł 
z nieustalonego pojazdu na jezdnię przy ul. 
Śląskiej w Złotoryi. Strażacy plamę o dłu-
gości 100 m usunęli sorbentem. Pokolizyjne 
płyny eksploatacyjne rozlały się też po 
południu pierwszego dnia świąt na jezdnię 
przy ul. Legnickiej w Złotoryi, pozbyli się 
ich strażacy z PSP. Tego samego dnia w 
nocy 4 zastępy straży usuwały plamę oleju 
na drodze wojewódzkiej w Jerzmanicach 
Zdroju. Wyciek, który poplamił oba pasy 
jezdni na odcinku 400 m, likwidowali stra-
żacy ze Złotoryi, Prusic i Sokołowca przy 
użyciu sorbentu i dyspergentu. Na czas 
prac porządkowych droga była całkowicie 
zamknięta. Z kolei w niedzielę w godzinach 
popołudniowych olej napędowy wyciekł z 
nieustalonego pojazdu na drogę powiatową 
w Czaplach. Tutaj zagrożenie usunęli stra-
żacy z PSP oraz Pielgrzymki. 

Komin znów zaświecił
(Pielgrzymka) – W nocy z 20 na 21 grudnia 
straż pożarna została wezwana do budynku 
wielorodzinnego, w którym doszło do poża-
ru sadzy w przewodzie kominowym. Stra-
żacy z PSP oraz miejscowej OSP wygasili 
w piecu i przy użyciu samochodu drabiny 

zasypali płonącą sadzę w kominie, zbili ją 
kulą, wybrali i wynieśli na zewnątrz. Po 
dokonaniu pomiarów temperatury komina 
i stężenia tlenku węgla w powietrzu, wy-
kluczono ponowne zagrożenie.

Zapłonęła, ale zgasła
(Złotoryja) – W środę 23 grudnia w godzi-
nach nocnych straż pożarna dostała zgło-
szenie o pożarze sadzy w kominie budynku 
jednorodzinnego na ul. Szczęśliwej. Na 
miejscu okazało się, że sadza, która przez 
jakiś czas się paliła, samoistnie zgasła. Ra-
townicy, po wygaszeniu w piecu, dokonali 
pomiarów temperatury komina i wykluczyli 
zagrożenie dla mieszkańców budynku. 

Poszło siano 
z dymem 
(Rząśnik) – W drugi dzień świąt ogniem 
zajęło się 8 bel siana, znajdujących się na 
polu niedaleko lasu. Miejscowi strażacy 
oraz zastępy z Sokołowca i Złotoryi gasili 
pożar przez ok. 2,5 godziny. Na miejscu 
była też policja. Do zdarzenia doszło naj-
prawdopodobniej w wyniku podpalenia. 
Straty oszacowano na 400 zł. Dzień później 
w Sokołowcu też zapaliły się pozostałości 
roślinne w pobliżu lasu. Pożar ugasili miej-
scowi ratownicy oraz strażacy ze Złotoryi 
i Świerzawy.

Jednak sama sobie 
poradziła 
(Wojcieszów) – Na terenie kamieniołomu 
w niedzielę po południu kozica górska 
utkwiła na jednej z półek skalnych. Podczas 
próby uwolnienia jej przez miejscowych 
strażaków, zwierzę wskoczyło na wyższy 
występ skalny i samodzielnie się wydostało 
z pułapki.

Nie chciała 
otworzyć
(Świerzawa) – W poniedziałkowe popo-
łudnie miejscowa straż pożarna udzielała 
pomocy policji i pracownikom ośrodka 
pomocy społecznej podczas próby dostania 
się do jednego z mieszkań przy ul. Skowro-
nia Góra. W lokalu znajdowała się kobieta, 
będąca pod stałą opieką pracowników 
socjalnych, która nie chciała wpuścić ich 
do środka. Strażacy otworzyli drzwi, stan 
kobiety nie wymagał udzielenia jej pomocy 
medycznej.  

Ostro nadymiło
(Złotoryja) – W poniedziałek 28 grudnia po 
południu straż pożarna została wezwana do 
budynku wielorodzinnego przy ul. Garbar-
skiej. W dwóch lokalach mieszkalnych, naj-
prawdopodobniej w wyniku nieszczelnego 
przewodu kominowego, doszło do silnego 
zadymienia. Zanim na miejsce przybyli 
strażacy, mieszkańcy samodzielnie ewa-
kuowali się na zewnątrz. U żadnego z nich 
nie stwierdzono potrzeby hospitalizacji. Ra-
townicy wygasili ogień w piecu kaflowym, 
przewietrzyli wszystkie pomieszczenia i po 
dokonaniu pomiarów przekazali budynek 
wraz z zaleceniami zarządcy.



Razem:
50.714.447 
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DOCHODY – SKĄD PIENIĄDZE?


Razem: 52.040.447 

WYDATKI – NA CO PIENIĄDZE?


Radni zagłosowali 
za budżetem dla Złotoryi
Dwa dni przed świętami radni miejscy przyjęli budżet dla 
Złotoryi na przyszły rok. Plan dochodów i wydatków został 
przegłosowany w wersji przedstawionej przez burmistrza 
Roberta Pawłowskiego, choć poparcie dla zaproponowa-
nych przez niego rozwiązań ważyło się do ostatniej komisji.

Kontrowersje i dyskusje od kil-
ku tygodni budziła wielkość 

środków na dotacje dla klubów i 
stowarzyszeń sportowych, prowa-
dzących zajęcia dla dzieci i mło-
dzieży. Część radnych uważała, że 
nakłady na sport są zbyt niskie i 
proponowała, by przesunąć środki 
z innych działów budżetowych. 
Ratusz przekonywał jednak, że 
choć pula pieniędzy na kluby jest 
na przyszły rok taka sama jak w 
tym, to w osta tecznym rozrachun-
ku miasto wyda na ten cel dużo 
więcej pieniędzy niż w 2015 r., 
bo zamierza zająć się przebudową 
stadionu. W planach jest też zakup 
nowoczesnej, wydajnej maszyny 
do czyszczenia nawierzchni hali 
„Tęcza” z kleju pozostającego 
po meczach w piłkę ręczną oraz 
kontynuacja, za blisko 100 tys. zł, 
programów sportowych: „Umiem 
pływać”, „Multisport”, „Mały 
mistrz”, obej mujących setki zło-
toryjskich dzieci. W budżecie 
magistrat zagwarantował również 
środki na utworzenie klas sporto-
wych w SP nr 3 i gimnazjum.
   Burmistrzowi udało się w końcu 
przekonać radnych do swojego 
projektu najprawdopodobniej 
zapowiedzią zwiększenia środków 
na dotacje dla klubów w kolejnym 
budżecie. Potwierdził to podczas 
sesji budżetowej. – Obiecuję, że w 
przyszłym roku miasto przeznaczy 
dla klubów o 50 tys. zł więcej na 
zajęcia sportowe dla dzieci i mło-
dzieży – zapewnił.
   Nad budżetem rada głosowała 
w pełnym składzie. Spośród 15 
radnych za przyjęciem uchwały 
budżetowej było 13. Od głosu 
wstrzymał się Waldemar Wilczyń-
ski, a Agnieszka Zawiślak była 
przeciwna.
   Przypomnijmy, że to pierwszy 
budżet miasta opracowany pod 
kierownictwem burmistrza Roberta 
Pawłowskiego. – Ten budżet to dla 
nas wyzwanie. Jest w nim dużo za-
dań inwestycyjnych, ale też trudne 
zadania bieżące, przede wszystkim 
w oświacie, która z roku na rok 
coraz więcej nas kosztuje. Dlatego 
musimy podchodzić do wydatków 
z dużą roztropnością – zaznaczył 
burmistrz chwilę po głosowaniu.

Ratusz przyszłoroczne docho-
dy zakłada na poziomie 50,7 

mln zł, wydatki mają wynieść 52 
mln zł. Ponad 8,1 mln zł miasto 
zamierza przezna czyć na inwe-
stycje. – Wskaźnik wy datków 
inwestycyjnych sięga blisko 16 
proc. budżetu, podobnie jak we 
Wrocławiu – podkreśla skarbnik 
Grażyna Soja. – W ostatnich la-

tach udaje nam się utrzymywać 
wysoki poziom inwestycji dzięki 
szerokiemu korzystaniu z fundu-
szy zewnętrznych. 
   Bez wątpienia największym i 
najbardziej obciążającym budżet 
zadaniem inwestycyjnym będzie 
modernizacja stadionu miejskie-
go, która ma kosztować 2,5 mln zł. 
Niemal połowę tej sumy pokryje 
dotacja z ministerstwa sportu. Na 
przyszły rok zaplanowano też za-
kup nieruchomości z przeznacze-
niem na mieszkania komunalne.
   Projekt budżetu jest bardzo 
ambitny w części dotyczącej inwe-
stycji drogowych, poprawiających 
komfort życia mieszkańców. Kasa 
miejska wyda na drogi ponad 2 mln 
zł. Wspólnie z zarządcą dróg woje-
wódzkich miasto zamierza zbudo-
wać bezpieczne skrzyżowanie ul. 
Legnickiej i pl. Sprzymierzeńców 
(zjazd do oczyszczalni ścieków). 
Ratusz chce też pozyskać dotację 
z narodowego programu budowy 
dróg na modernizację ul. Gwarków 
oraz przebudować, odwodnić i 
oświetlić ulice Małopolską, Sando-
mierską i Świętokrzyską. Powstać 
mają również projekty chodnika od 
osiedla do zalewu, chodnika przy ul. 
Grunwaldzkiej, pierwszego etapu 
przebudowy ul. Łąkowej oraz prze-
budowy trudnego i nie bezpiecznego 
skrzyżowania na pl. Reymonta. W 
budżecie zaplanowa no również bu-
dowę parkingu przy ul. Krótkiej. 
   Największa część budżetowych 
wydatków, sięgająca 26 proc. 
budżetu, to miejska oświata. 
Poza wydatkami bieżącymi, w 
planach jest termomodernizacja 
budynku przedszkola nr 1 przy 
Staszica oraz SP nr 1 (razem 600 
tys. zł). Nowo ścią w budżecie 
mają być natomiast stypendia 
burmistrza dla najlepiej uczących 
się uczniów, na które miasto prze-
znaczy 13,5 tys. zł. 

Skąd na to wszystko pieniądze? 
Przede wszystkim z udziału w 

podatku dochodowym ściąganym 
przez państwo (ponad 12 mln zł, 
blisko 38 proc. dochodów budżetu 
miejskiego), z podatku od nieru-
chomości (7 mln zł), subwencji 
oświatowej i wyrównawczej (8,5 
mln zł), sprzedaży i dzierżawy 
mienia (6,5 mln zł) oraz dotacji 
z budżetu państwa na zadania 
zlecone (prawie 4 mln zł). To 
filary budżetu miejskiego po stro-
nie dochodów, będące podstawą 
realizacji zadań inwestycyjnych. 
Różnicę między dochodami i wy-
datkami miasto planuje pokryć z 
emisji obligacji i pożyczek. 
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STR. 4  NR 49 (911)    

CENY ARTYKUŁÓW SPOŻYWCZYCH SPRZEDAWANYCH NA ZŁOTORYJSKIM 
TARGOWISKU W DNIU 29 grudnia 2015 r.

 JABŁKA polskie – od 2,50/kg  CYTRYNY – od 8,50/kg 
 GRUSZKI – od 4,80/kg   ORZECHY LASKOWE– od 15,50/kg
 ORZECH WŁOSKI – od 6,00/kg 
 PIGWA – 4,50/kg  DYNIA jadalna – 3,00/kg
 JAJKA – od 35 gr/szt.
 PIECZARKI zwykłe – 7,50/kg, prawdziwkowe – 7,50/kg
 KALAREPA – 2,00/szt.  ZIEMNIAKI– od 0,80/kg 
 CEBULA zwykła – od 1,80/kg  SELER – od 4,50 /kg
 POMIDORY zwykłe – od 7,50/kg; malinowe – od 12,50/kg
 RZODKIEWKA – od 1,80/pęczek
 OGÓRKI szklarniane – 5,50/kg
 CZOSNEK polski – od 2,00/główka
 SAŁATA – lodowa 2,90/szt., masłowa – 2,90/szt.
 SZCZYPIOR – od 1,80/pęczek 
 BURAKI – od 2,00/kg  MARCHEW – od 2,00/kg
 KAPUSTA – polska od 1,90/kg, włoska –  od 1,50/szt.
 PIETRUSZKA korzeń – 5,50/kg
 PAPRYKA – od 7,50/kg   KALAFIOR – od 2,00/szt.
 CZARNA RZEPA – 3,50/kg  RZODKIEW BIAŁA – 4,00/kg
 BRUKSELKA – od 5,90/kg  CUKINIA – od 5,50/kg
 JARMUŻ – 2,50/pęczek  SKORZONERA – 23,00/kg

Kancelaria Adwokacka
adwokat Sylwia Pastuch

Tel. 500 167 522
Czynna pn.-pt. w godz. 9-17. 

Wizyta po wcześniejszym kontakcie telefonicznym.

Kancelaria zapewnia pomoc prawną 
i reprezentuje klientów 

m.in. w sprawach:

 Alimentacyjnych  Rozwodowych
 Spadkowych  Pracowniczych
 Egzekucyjnych  Odszkodowawczych
 Karnych  Opiekuńczych
 Dotyczących nieruchomości 
    i umów cywilnoprawnych
 Sądowych i arbitrażowych  Administracyjnych

Dy¿ur w ratuszu
Burmistrz Robert Pawłowski prowadzi dyżur dla miesz-
kańców Złotoryi. Interesantów przyjmuje w każdy wtorek 
od godz. 10 do 15 w swoim gabinecie na I piętrze Urzędu 
Miejskiego przy pl. Orląt Lwowskich. 
Aby skorzystać z dyżuru, należy wcześniej ustalić termin 
spotkania telefonicznie (76 877 91 00) lub osobiście w 
sekretariacie Urzędu Miejskiego.

Biuro Obs³ugi Interesanta w Urzêdzie Miejskim w Z³otoryi 
pl. Orl¹t Lwowskich 1, pok. nr 1 

przyjmuje mieszkañców w poniedzia³ki, œrody, czwartki, pi¹tki 
w godz. od 7:30 do 15:30 oraz we wtorki od 8 do 16.

Przewodnicz¹ca Rady Miejskiej 
Ewa Miara

zaprasza mieszkañców w ka¿d¹ œrodê   
 w godz. od 12 do 14 w pokoju nr 9

(I piêtro) Urzędu Miejskiego.

Frajda na placu zabaw

Wybieramy 
mistrza sportu
Urząd Miejski w Złotoryi ogłosił plebiscyt, który ma wyło-
nić laureata reprezentującego nasze miasto podczas Gali 
Mistrzów Sportu Zagłębia Miedziowego w Legnicy.

Do poniedziałku 4 stycznia na 
adres mailowy mistrzspor-

tu@zlotoryja.pl należy zgłaszać 
kandydatury sportowców repre-
zentujących złotoryjskie kluby i 
stowarzyszenia sportowe. W zgło-
szeniu powinno być podane imię, 
nazwisko, zdjęcie kandydata, 
dyscyplina oraz reprezentowany 
przez niego klub, a także krótkie 
uzasadnienie, dlaczego to właśnie 
on powinien wygrać plebiscyt. 
   Spośród wszystkich zgłoszo-
nych osób w dniach od 6 do 12 
stycznia internauci będą mogli 

na stronie www.zlotoryja.pl 
głosować na wybranych kan-
dydatów. 5 sportowców z naj-
większą liczbą oddanych głosów 
przejdzie do kolejnego etapu, w 
którym powołana przez burmi-
strza 8-osobowa komisja (po 2 
przedstawicieli Rady Miejskiej, 
Złotoryjskiej Rady Seniorów, 
Złotoryjskiej Rady Działalności 
Pożytku Publicznego i Urzędu 
Miejskiego) wybierze sportowca 
reprezentującego nasze miasto na 
gali mistrzów.

(reds)

Odreagował na samochodach
Złotoryjscy policjanci zatrzymali na gorącym uczynku 19-latka, który uszkodził 8 pojazdów 
oraz szybę w drzwiach budynku wielorodzinnego. Mężczyzna był nietrzeźwy, miał ponad 2 
promile alkoholu w organizmie. Grozi mu kara do 5 lat pozbawienia wolności. 

W poniedziałek 21 grud-
nia po godz. 2 mężczyzna 

dodał sobie odwagę w płynie i 
zaczął demolować zaparkowane 
w okolicach centrum Złotoryi 
samochody. Policję poinformował 
o tym świadek zdarzenia. Dyżurny 
wysłał natychmiast patrol. Funk-

cjonariusze po krótkim pościgu na 
ul. Podwale zatrzymali 19-latka, 
który po przesłuchaniu przyznał 
się do zarzucanych mu czynów. 
Sprawca tłumaczył, że niewiele 
pamięta, a całe zajście spowo-
dowane było nadmierną ilością 
wypitego alkoholu.

– Jak ustalili nasi policjanci, męż-
czyzna zniszczył 8 samochodów, 
w których uszkodził lusterka, oraz 
wybił szybę w drzwiach wejścio-
wych do klatki schodowej budynku 
wielorodzinnego – informuje Iwo-
na Król-Szymajda, oficer prasowy 
złotoryjskiej KPP. (ask)

Na placu zabaw przy ul. Tuwima tuż 
przed świętami pojawiło się drugie 

urządzenie wielofunkcyjne do zabawy na 
świeżym powietrzu. Konstrukcja z dwo-
ma zjeżdżalniami, tunelem i wiszącym 
mostkiem ma blisko 3,5 m wysokości. 
Nowy element placu zabaw o nazwie 
Frajda ma wszystkie niezbędne certyfi-
katy i jest bezpieczny dla dzieci. Wraz 
z montażem kosztowało prawie 20 tys. 
zł. Został sfinansowany ze środków po-
chodzących z opłat za sprzedaż alkoholu 
(tzw. fundusz korkowy). Z placu zabaw 
korzystają głównie dzieci ze stojącej po 
sąsiedzku Szkoły Podstawowej nr 3.

(as)

W drugiej połowie przyszłego roku najpraw-
dopodobniej czekają nas w Złotoryi spore 

utrudnienia komunikacyjne. W czerwcu ma się 
zacząć długo wyczekiwany remont zabytko-
wego mostu drogowego na ul. Chojnowskiej. 
Dolnośląska Służba Dróg i Kolei, zarządca drogi 
wojewódzkiej 328, rozstrzygnęła przetarg na 
przebudowę przeprawy i rozbudowę dojazdów 
do niej. W tej chwili trwają prace projektowe. 
Przypomnijmy, że jezdnia na moście ma być 
poszerzona do 7 m, ma na nim też powstać 
1,5-metrowy chodnik, którego obecnie brakuje. 
Prace budowlane będą trwać ok. 6 miesięcy.

(as)

Mostem na Chojnowskiej tylko do lata
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Najpierw 
roboczo, 
potem uroczyście

Co z tym szpitalem? 
Choć od ostatnich rozmów przedstawicieli związków zawodowych ZOZ-u z władzami po-
wiatu mięły prawie 2 miesiące, pracownicy złotoryjskiego szpitala nadal nie wiedzą, czy i 
kiedy do podpisania umowy z dzierżawcą dojdzie. Dialogu nie ma, ale starostwo działań w 
kierunku wydzierżawienia lecznicy nie zaprzestaje.

Złote gody bez recepty 
Kolejna para ze Złotoryi została uhonorowana pamiątkowymi medalami za długoletnie 
pożycie małżeńskie, nadanymi przez prezydenta RP. Krystyna i Mieczysław Wiąckowie, 
którym 13 listopada minęła 50. rocznica ślubu, otrzymali odznaczenia w USC w przedświą-
teczną sobotę. 

Do podpisania umowy dzierża-
wy szpitala ze spółką Ogólno-

polskie Centrum Medyczne miało 
dojść 5 listopada. Tak się jednak 
nie stało, ponieważ dzień wcze-
śniej związki zawodowe ZOZ-u 
nie zgodziły się na warunki, jakie 
zostały zawarte w umowie. Wtedy 
dla pracowników szpitala nie-
zbędne było, aby najemca przed-
łożył wiarygodne zabezpieczenie 
finansowe, co dałoby pewność 
należytego wykonania umowy oraz 
dało im gwarancję niezmienności 
oddziału i stanowisk, na których 
obecnie pracują.
   Podczas listopadowego spotka-
nia z przedstawicielami związ-
ków władze powiatu obiecały, 
że postarają się wynegocjować 

z najemcą proponowane przez 
nich postulaty zmian. – Na chwi-
lę obecną nadal nic nie wiemy. 
Tylko tyle, ile dowiemy się z 
mediów. Kilka dni temu z portalu 
internetowego dowiedzieliśmy 
się, że starosta miał się z nami 
ponownie spotkać i dojść do jakie-
goś porozumienia, ale nikt z nami 
nie rozmawiał, więc nadal nic nie 
jest ustalone – powiedziała Halina 
Proszowska, szefowa jednego ze 
szpitalnych związków zawodo-
wych. – Jeśli starostwo umowę 
podpisze bez pakietu gwarancji 
pracowniczych, które spełniałyby 
nasze oczekiwania dotyczące pła-
cy i pracy, będziemy protestować 
i do strajku na pewno dojdzie. 
Pogotowie strajkowe nadal jest 

utrzymane – dodaje.
   Starosta Ryszard Raszkiewicz 
zapewnia, że starostwo zmierza 
do tego, aby do dzierżawy szpi-
tala doszło. – Robimy wszystko, 
aby umowę podpisać najszybciej 
jak tylko jest to możliwe. Może 
nawet jeszcze w tym roku. Do 
tej pory było tak, że im bliżej 
byliśmy podpisania, tym bardziej 
ktoś stawał temu na przeszkodzie, 
a to przecież tak, jakby podłączać 
umierającej osobie kroplówkę, a 
ktoś z niezrozumiałych przyczyn 
stale by ją odłączał. Dlatego teraz 
informacji dotyczących umowy 
dzierżawy przekazujemy jak naj-
mniej – powiedział nam starosta 
złotoryjski. 

(fidżi)

które napotykając na problemy 
podczas wspólnej wędrówki przez 
życie, poddają się, nie walczą o 
siebie i o związek. Z każdej strony 
tylko się słyszy o rozwodach. Tym 
bardziej mamy powód do dumy, 
że nam się udało doczekać takiej 
rocznicy – dodają. 
   Podczas uroczystości w USC, 
małżonkom, którym towarzyszyła 
córka i zięć, gratulacje i ciepłe 
życzenia złożył burmistrz Złotoryi 
Robert Pawłowski. – To napraw-
dę piękna rzecz przeżyć ze sobą 
tyle lat i wciąż stać obok siebie z 
uśmiechami na twarzach – mówił 
burmistrz, wręczając parze ho-
norowe medale. Tradycyjnie już, 
z okazji jubileuszu małżeństwa, 

para otrzymała też gliniane aniołki 
z rąk burmistrza. 

Tymczasem po naszym po-
przednim artykule i apelu 

urzędników, do USC zaczęły się 
zgłaszać małżeństwa, które mają 
już za sobą przynajmniej 50 lat 
wspólnego życia i mają prawo 
do odznaczenia. Jest nawet para, 
która obecnie świętuje 61. rocz-
nicę ślubu. – Nadal zachęcamy 
małżeństwa z wieloletnim stażem, 
aby zawiadamiały nas o swoich ju-
bileuszach, wtedy będziemy mogli 
złożyć wniosek do prezydenta o 
nadanie dla nich pamiątkowych 
medali – przypomina kierownicz-
ka USC Bożena Szczepaniak.

(fidżi)

Małżonkowie, którym udało 
się przetrwać próbę czasu, 

zgodnie przyznają, że przepisu na 
tak długie wspólne życie nie ma 
żadnego. – Żadne ustalone z góry 
recepty się nie sprawdzają. Ludzie 
albo się kochają, albo nie. Nie 
można podać jednego, ustalonego 
przepisu, który sprawi, że para 
będzie miała zgodne, długoletnie 
małżeństwo, bo życie i tak pisze 
swój scenariusz i rządzi się swo-
imi prawami – mówi pani Kry-
styna. – Nie ma, nie było i nigdy 
nie będzie małżeństwa, w którym 
zawsze wszystko jest w porządku. 
Zdarzają się nieporozumienia i 
gorsze dni, i jeśli ludzie mają to 
przetrwać, to przetrwają – dodaje 
pan Mieczysław. – W obecnych 
czasach jest coraz więcej par, Wczoraj, podczas drugiej części grudniowej sesji Rady 

Miejskiej w Złotoryi, tej uroczystej, radni w towarzystwie 
burmistrza Roberta Pawłowskiego spotkali się z członkami 
złotoryjskich stowarzyszeń, instytucji, szkół, zakładów pracy i 
duchowieństwa, aby podsumować miniony rok. Ta mniej oficjal-
na część spotkania rozpoczęła się od wręczenia honorowych 
odznaczeń. Medal za Zasługi dla Ligii Obrony Kraju otrzymał 
Jerzy Peszko, z kolei odznaczenia za działalność na rzecz 
stowarzyszenia Dzieci Wojny otrzymali Zbigniew Skowron i 
Robert Pawłowski. – W imieniu wszystkich radnych chciałabym 
powiedzieć, że w obecnej kadencji staramy się jak najlepiej 
wykonywać powierzone nam role. Podjęliśmy w sumie 108 
uchwał skierowanych zarówno w stronę mieszkańców Złotoryi, 
jak i całego miasta. Ilość uchwał świadczy o tym, że radni byli 
wszędzie tam, gdzie była potrzeba interwencji i mam nadzie-
ję, że będzie tak dalej – mówiła przewodnicząca Ewa Miara. 
Głos zabrał także burmistrz, który podziękował zebranym za 
dotychczasowy rok pracy. – Dla mnie ten rok był nowością i 
skokiem do nieznanej wody. Dzięki dobrej współpracy z rad-
nymi, mieszkańcami, stowarzyszeniami był on udany i mogę 
z pełną odpowiedzialnością powiedzieć, że zgody w naszym 
mieście jest z dnia na dzień coraz więcej, bo to jest fundament, 
bez którego nie zrobilibyśmy nic. Do czterech firm, jakie mieli-
śmy na strefie, dołączają 3 nowe. Po długotrwałych staraniach 
pozyskaliśmy tę trzecią, która może w ciągu najbliższych lat 
zmienić naszą gospodarczą rzeczywistość. Zwyciężyliśmy w 
walce o inwestycję z takim miastem jak Zielona Góra, bo inwe-
stor zobaczył aktywne społeczeństwo, pełne różnych inicjatyw, 
zobaczył jednomyślną radę miasta. Dlatego warto powiedzieć, 
że zgoda buduje i jest szansą, aby nasze miasto się rozwijało – 
oznajmił zebranym burmistrz. W trakcie spotkania nie zabrakło 
wypowiedzi obecnych osób oraz przerywników muzycznych w 
wykonaniu uczennic Gimnazjum im. Valentina Trozendorfa w 
Złotoryi. 

Robocza część sesji odbyła się tydzień wcześniej, przed 
świętami. Radni uchwalili na niej budżet dla Złotoryi na 

rok 2016, przyjęli też kilka uchwał, m.in. w sprawie połączenia 
Środowiskowego Domu Samopomocy z Miejskim Ośrodkiem 
Pomocy Społecznej w Złotoryi, dotyczącą zasad wynajmowania 
lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu miasta 
oraz plan pracy Rady Miejskiej w Złotoryi na rok 2016. Uznali 
też za bezzasadną skargę jednej z mieszkanek na działalność 
burmistrza. Z kolei burmistrz podziękował kilku mieszkańcom 
Złotoryi za wkład w promocję miasta. Dyplomy i kwiaty otrzymali 
Andrzej Wojciechowski (autor „Opowieści złotoryjskiej”), Barba-
ra Zwierzyńska-Doskocz (szefowa Stowarzyszenia „Nasze Rio”, 
które nakręciło film na podstawie ww. powieści) oraz Justyna 
Wałęska, Konrad Leśniewski i Andrzej Kocyła z klubu Wilkołak 
– za ostatnie sukcesy sportowe na arenie międzynarodowej.

(imp)
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Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Złotoryja
na podstawie art. 38 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (t.j. Dz.U. 2011, nr 12, poz. 59, z póź. zm.) oraz na podstawie przepisów Rozporządzenia Ministra 

Środowiska z dnia 20 kwietnia 2007 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przeprowadzania przetargu publicznego oraz sposobu i warunków przeprowadzania 
negocjacji cenowej w przypadku sprzedaży lasów, gruntów i innych nieruchomości znajdujących się w zarządzie Lasów Państwowych (Dz.U. nr 78, poz. 532) 

ogłasza
drugi przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej budynkami gospodarczymi 

stanowiącej własność Skarbu Państwa w zarządzie Nadleśnictwa Złotoryja.
 

Przetarg odbędzie się 2.02.2015 r. o godz. 1030 w świetlicy Nadleśnictwa Złotoryja, ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja.
Położenie nieruchomości: 

Gmina Obr. ew. Nr działki Rodzaj użytku Pow. działki (ha) Numer KW dla działki

Pielgrzymka Proboszczów 544/189 B 0,3579 LE1Z/00026639/3

Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Złotoryja
na podstawie art. 38 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tj. Dz.U. 2011, nr 12, poz. 59, z póź. zm.) oraz na podstawie przepisów Rozporządzenia Ministra 

Środowiska z dnia 20 kwietnia 2007 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przeprowadzania przetargu publicznego oraz sposobu i warunków przeprowadzania 
negocjacji cenowej w przypadku sprzedaży lasów, gruntów i innych nieruchomości znajdujących się w zarządzie Lasów Państwowych (Dz.U. nr 78, poz. 532)

ogłasza
drugi przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej budynkiem gospodarczym stanowiącej własność Skarbu Państwa 

w zarządzie Nadleśnictwa Złotoryja.
 

Przetarg odbędzie się 2.02.2016 r. o godz. 1100 w świetlicy Nadleśnictwa Złotoryja, ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja.
Położenie nieruchomości: 

Gmina Obr. ew. Nr działki Rodzaj użytku Pow. działki (ha) Numer KW dla działki

Pielgrzymka Proboszczów 544/191 B 0,2123 LE1Z/00026639/3

Działka 544/189 położona jest w województwie dolnośląskim, w powiecie złotoryjskim, 
w miejscowości Proboszczów, gmina Pielgrzymka i zabudowana jest dwoma budynkami 
gospodarczymi o pow. 392,03 m² oraz 43,97 m². 
Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania: w planie zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Pielgrzymka działki 544/189 i 544/191 obręb Proboszczów leżą 
w obszarze oznaczonym jako tereny produkcji i obsługi gospodarki rolnej. Dla działki 
zostanie ustanowiona służebność gruntowa.
Uwagi: sprzedaż podlega przepisom ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towarów 
i usług (Dz.U. nr 54, poz. 535, z późn. zm.).
Cena wywoławcza nieruchomości do przetargu wynosi 60 000 zł (słownie: sześćdziesiąt 
tysięcy złotych) plus aktualnie obowiązująca stawka podatku VAT. Postąpienie wynosi 
minimum 600 zł netto (słownie: dziewięćset złotych).
W przetargu mogą wziąć udział osoby fizyczne i prawne. Warunkiem przystąpienia do 
przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 6000 zł netto (słownie: sześć tysięcy złotych) 
najpóźniej do dnia 1.02.2016 r. do godz. 1500. Wadium w formie pieniężnej należy wnieść 
na rachunek bankowy Sprzedającego: Bank BZ WBK S.A. 1 O/Złotoryja 35 10902095 
0000000548004494 z dopiskiem – „wadium przetargowe – Proboszczów działka 544/189 
drugi przetarg”.
Nie dopuszcza się wnoszenia wadium w formie pieniężnej do kasy Sprzedającego.
Wpłata wadium będzie uwzględniona, gdy do dnia 1.02.2015 r. do godz. 15:00 kwota 
będzie znajdowała się na wskazanym koncie.
Uczestnik przetargu winien posiadać dowód tożsamości i dowód wpłaty wadium. Pełno-
mocnicy uczestnika przetargu winni okazać komisji stosowne pełnomocnictwa.
Podmioty zagraniczne wiążą przepisy ustawy z dnia 24.03.1920 r. o nabywaniu nieru-
chomości przez cudzoziemców (tekst jedn. Dz.U. z 2004 r., nr 167, poz. 1758, z późn. 
zm.).
Przetarg jest ważny bez względu na liczbę uczestników przetargu, jeżeli chociaż jeden 
uczestnik przetargu zaoferował co najmniej jedno postąpienie powyżej ceny wywoławczej 

nieruchomości. 
Wadium wpłacone przez wygrywającego przetarg zalicza się na poczet ceny nabycia 
ustalonej w przetargu. Pozostałym uczestnikom wadium zwraca się niezwłocznie po za-
mknięciu przetargu, nie później niż przed upływem 3 dni od dnia zamknięcia przetargu.
Wadium nie ulega zwrotowi w razie uchylenia się uczestnika, który przetarg wygrał, od 
zawarcia umowy.
Cena nieruchomości osiągnięta w wyniku przetargu stanowić będzie cenę netto nabycia 
nieruchomości.
Cena nieruchomości oraz koszty wyceny i ogłoszeń prasowych ponosi nabywca, płatne 
jednorazowo przed zawarciem umowy notarialnej.
Koszty opłat notarialnych i sądowych związanych z nabyciem nieruchomości oraz ujaw-
nieniem w księdze wieczystej ponosi w całości nabywca.
Wynik przetargu podlega zatwierdzeniu przez Nadleśniczego Nadleśnictwa Złotoryja, 
który wyznaczy termin i miejsce zawarcia umowy notarialnej w ciągu 21 dni od daty 
rozstrzygnięcia przetargu. 
Nadleśniczy zastrzega sobie prawo zamknięcia przetargu bez wybrania któregokolwiek 
z oferentów. 
Komisja przetargowa zawiadomi na piśmie uczestników przetargu o jego wyniku w terminie 
14 dni od daty zamknięcia przetargu.
Nadleśniczy zastrzega sobie prawo odwołania przetargu bez podania przyczyny, o czym 
poinformuje zainteresowanych w lokalnej prasie.
Szczegółowe informacje można uzyskać w Dziale Technicznym Nadleśnictwa Złotoryja, 
ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja, tel. 76 878 83 07 w dni robocze w godzinach od 8:00 
do 15:00.
Z regulaminem przetargu można zapoznać się w Dziale Technicznym Nadleśnictwa Zło-
toryja, ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja, tel. 76 878 83 07.

Nadleśniczy mgr inż. Jacek Kramarz

Działka 544/191 położona jest w województwie dolnośląskim, w powiecie złotoryjskim, 
w miejscowości Proboszczów, gmina Pielgrzymka i zabudowana jest budynkiem gospo-
darczym o pow. 385,88 m².
Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania: w planie zagospodarowania 
przestrzennego gminy Pielgrzymka działki 544/189 i 544/191 obręb Proboszczów leżą w 
obszarze oznaczonym jako tereny produkcji i obsługi gospodarki rolnej. Dla działki zostanie 
ustanowiona służebność gruntowa.
Uwagi: sprzedaż podlega przepisom ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towarów i 
usług (Dz.U., nr 54, poz. 535, z późn. zm.).
Cena wywoławcza nieruchomości do przetargu wynosi 53 000 zł (słownie: pięćdziesiąt 
trzy tysiące złotych) plus aktualnie obowiązująca stawka podatku VAT. Postąpienie wynosi 
minimum 600 zł netto (słownie: sześćset złotych). 
W przetargu mogą wziąć udział osoby fizyczne i prawne. Warunkiem przystąpienia do 
przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 5300 zł netto (słownie: pięć tysięcy trzy-
sta złotych) najpóźniej do dnia 1.02.2016 r. do godz. 1500. Wadium w formie pieniężnej 
należy wnieść na rachunek bankowy Sprzedającego: Bank BZ WBK S.A. 1 O/Złotoryja 
35 10902095 0000000548004494 z dopiskiem – „wadium przetargowe – Proboszczów 
działka 544/191 drugi przetarg”.
Nie dopuszcza się wnoszenia wadium w formie pieniężnej do kasy Sprzedającego.
Wpłata wadium będzie uwzględniona, gdy do dnia 1.02.2016 r. do godz. 15:00 kwota 
będzie znajdowała się na wskazanym koncie.
Uczestnik przetargu winien posiadać dowód tożsamości i dowód wpłaty wadium. Pełno-
mocnicy uczestnika przetargu winni okazać komisji stosowne pełnomocnictwa.
Podmioty zagraniczne wiążą przepisy ustawy z dnia 24.03.1920 r. o nabywaniu nierucho-
mości przez cudzoziemców (tekst jedn. Dz.U. z 2004 r., nr 167, poz. 1758 z późn. zm.).
Przetarg jest ważny bez względu na liczbę uczestników przetargu, jeżeli chociaż jeden 
uczestnik przetargu zaoferował co najmniej jedno postąpienie powyżej ceny wywoławczej 

nieruchomości. 
Wadium wpłacone przez wygrywającego przetarg zalicza się na poczet ceny nabycia 
ustalonej w przetargu. Pozostałym uczestnikom wadium zwraca się niezwłocznie po za-
mknięciu przetargu, nie później niż przed upływem 3 dni od dnia zamknięcia przetargu.
Wadium nie ulega zwrotowi w razie uchylenia się uczestnika, który przetarg wygrał, od 
zawarcia umowy.
Cena nieruchomości osiągnięta w wyniku przetargu stanowić będzie cenę netto nabycia 
nieruchomości.
Cena nieruchomości oraz koszty wyceny i ogłoszeń prasowych płatne jednorazowo przed 
zawarciem umowy notarialnej.
Koszty opłat notarialnych i sądowych związanych z nabyciem nieruchomości oraz ujaw-
nieniem w księdze wieczystej ponosi w całości nabywca.
Wynik przetargu podlega zatwierdzeniu przez Nadleśniczego Nadleśnictwa Złotoryja, 
który wyznaczy termin i miejsce zawarcia umowy notarialnej w ciągu 21 dni od daty 
rozstrzygnięcia przetargu. 
Nadleśniczy zastrzega sobie prawo zamknięcia przetargu bez wybrania któregokolwiek 
z oferentów. 
Komisja przetargowa zawiadomi na piśmie uczestników przetargu o jego wyniku w terminie 
14 dni od daty zamknięcia przetargu.
Nadleśniczy zastrzega sobie prawo odwołania przetargu bez podania przyczyny, o czym 
poinformuje zainteresowanych w lokalnej prasie.
Szczegółowe informacje można uzyskać w Dziale Technicznym Nadleśnictwa Złotoryja, 
ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja, tel. 76 878 83 07 w dni robocze w godzinach od 8:00 
do 15:00.
Z regulaminem przetargu można zapoznać się w Dziale Technicznym Nadleśnictwa Zło-
toryja, ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja, tel. 76 878 83 07.

Nadleśniczy mgr inż. Jacek Kramarz
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W czwartek godzinę i kwadrans przed północą setki złotory-
jan wybrały się do centrum miasta na tradycyjną Wigilię w 
Rynku, która w powojennej historii Złotoryi została zorgani-
zowana po raz 20.

Wigilia na baczność

Do Wigilii bez śniegu zdąży-
liśmy się już przyzwyczaić, 

ale tegoroczna aura zaskoczyła 
wszystkich wyjątkowo wysoką 
temperaturą. Zaskoczyli nas także 
organizatorzy Wigilii, którzy do 
wspólnego kolędowania zaprosili 
Zespół Żołnierzy Rezerwy Rota. – 
Co to ma być? Festiwal piosenek 
żołnierskich? – dało się słyszeć 
w zaskoczonym tłumie. Jednak 
wystarczyło kilka taktów kolędy, 
aby poirytowanie ustąpiło miejsca 
zachwytowi. – Pięknie śpiewają – 
cieszył się jeden ze słuchaczy.
   Zaproszenie Roty okazało się 
strzałem w dziesiątkę. Dzięki temu 
złotoryjanie i ich goście mogli usły-
szeć znane polskie kolędy w lekko 
zmodyfikowanych wersjach. Było 
naprawdę smacznie i nastrojowo.
   Zanim jednak rozpoczęło się 
tradycyjne kolędowanie, na sce-
nie zaprezentowali się goście zza 
naszej zachodniej granicy. Klaus 
Biedermann z żoną Christine 
przyjechali do Złotoryi, aby pod-
czas tej szczególnej nocy zagrać 

na trąbce i klawiszach fragmenty 
dwóch XVIII-wiecznych arii świą-
tecznych, które przed wojną towa-
rzyszyły wigilijnym śpiewom w 
Rynku. Pan Klaus jest potomkiem 
jednego z siedmiu mieszczan oca-
lałych z zarazy, która nawiedziła 
nasze miasto w roku 1553. Wtedy 
to ówczesny burmistrz wyszedł z 
domu i zaczął śpiewać kolędy. Po 
pewnym czasie dołączyło do niego 
kolejnych sześciu ocalałych. I tak 
narodziła się złotoryjska tradycja.
Na pamiątkę tych wydarzeń co 
roku mieszkańcy Złotoryi zbierali 
się na wspólne kolędowanie. Takie 
spotkania odbywały się do roku 
1944. Po przerwie do tradycji po-
wrócono dopiero w roku 1995.
   Wigilia w Rynku jest nie tylko 
doskonałą okazją, aby spotkać 
się ze znajomymi i połamać się z 
nimi opłatkiem, ale także dobrym 
sposobem na zadbanie o zdrowie 
po sytej kolacji wigilijnej.
   Po zakończeniu uroczystości zło-
toryjanie udali się do domów i do 
kościołów na pasterkę. (ms)

Po zagraniu arii Klaus Biedermann wymienił się upominkami z burmistrzem Robertem Pawłowskim

Najwięcej frajdy z zimnych ogni miały dzieci

Występy Roty...

...przeplatane były słowno-muzycznymi prezentacjami złotoryjskiej młodzieży

Najprzyjemniejsza chwila każdej Wigilii – dzielenie się opłatkiem



 NR 49 (911)  STR. 9STR. 8  NR 49 (911)  

Prezbiterium 

W niedzielę uczniowie Szkoły Podsta-
wowej nr 3, a we wtorek gimnazjaliści 

z ul. Wilczej – przed świętami prezbiterium 
kościoła Mariackiego dwukrotnie stało się 
sceną dla przedstawienia tradycyjnych jasełek. 
Najpierw podczas mszy św. historię Maryi i 
Józefa szukających schronienia w stajence i 
narodzin Jezusa odegrały dzieci z klas drugich 
z „trójki”, przygotowujące się do Pierwszej 
Komunii Świętej. W jasełkach gimnazjalnych, 
wystawionych po raz pierwszy i zatytułowa-
nych „Uwierz w dobro”, udział – jako jeden 
z trzech króli – wziął m.in. ks. Arkadiusz 
Kosim, nauczający religii w Gimnazjum im. 
Valentina Trozendorfa. W przedstawieniu 
uczestniczyło 23 uczniów i gościnnie Irena 
Wiśniewska z Klubu Seniora (obie placówki 
współpracują w ramach programu „Senior 
brzmi dumnie”). Gimnazjaliści pokazali jaseł-
ka w wersji tradycyjnej, w której jednak nie 
zabrakło nowoczesnej muzyki, a poruszenie 
wśród widzów wywołało wtargnięcie do pre-
zbiterium… diabłów.

(as)

dla jasełek
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Dzisiaj w Betlejem, dzisiaj w 
Betlejem wesoła nowina, że 

Panna czysta, że Panna czysta 
porodziła Syna… – rozbrzmiewały 
słowa tej i wielu innych kolęd i 
pastorałek. Na występy dzieci, 

młodzieży i dorosłych przybyło 
wiele osób, które mogły posłuchać 
tych bardziej i mniej znanych 
bożonarodzeniowych pieśni. W 
świąteczny nastrój uczestnicy 
przeglądu wprowadzali zebranych 

nie tylko za sprawą śpiewanych 
kolęd, ale i swoich ubiorów. Scena 
zapełniła się pięknymi aniołkami, 
ale także pastuszkami. Mimo 
iż przegląd to głównie zabawa, 
występujący nie zapominali, że 
walczą o atrakcyjne nagrody i że 
przysłuchuje im się jury, które w 
składzie: Rafał Zaczkowski, Paweł 
Orłowski, Malwina Jańta bardzo 

dokładnie oceniało ich wokal. 
   Uczestnicy występowali w 
siedmiu kategoriach, w których 
komisja wybierała po 3 pierwsze 
miejsca. W pierwszej kategorii 
(przedszkola) 1. miejsce przy-

padło Hannie Matuszkiewicz za 
piosenkę „Wigilia”, drugie przy-
znano Jakubowi Kobylińskiemu 
za utwór „Gdzie ty mieszkasz”, 
trzecie zaś otrzymała Zuzanna 
Molenda za swoją interpretację 

„Kolędy na niebie”. W kategorii 
drugiej (szkoły podstawowe, klasy 
0-III) za piękne wykonanie kolędy 
„Dzisiaj w Betlejem” 1. miejsce 
otrzymała Aleksandra Grzebień, 
2. Dominika Ostręga („Aniołek 
najpiękniejszy”), 3. zaś Łukasz 
Dębicki („Był pastuszek bosy”). 

W kategorii zespołów najlepiej 
zaprezentował się zespół z Gierał-
towca z utworem „Dobre, dobre”, 
zdobywając 1. miejsce. Drugie 
przypadło zespołowi „Kropki” 
(„Święta, święta”), trzecie zaś 
otrzymał duet Nikola Jóźwiak i 
Hanna Kulas („Kolędowa nocka”). 
W tej kategorii przyznano także 
3 wyróżnienia: klasie 3a z SP nr 
1 w Złotoryi, Klubowi Seniora 
działającemu przy MOPS-ie oraz 
zespołowi instrumentalnemu z SP 
nr 1 w Złotoryi. Kategoria szkół 
podstawowych, klasy IV-IV, to 
najwyższe miejsce na podium 
zdobyte przez Martę Kalityńską 
(„Sianko na stół”). Na 2. miejscu 
stanęła Julia Fijałkiewicz („Cicha 
noc”), na 3. Alicja Grocka („Świę-
ta, święta, święta”). W kategorii 
gimnazja najlepsza okazała się 
Nikola Mosio („Cicho, cicho pa-
stuszkowie”). 2. miejsce przyzna-
no Melisie Fortwengel („Zaśpie-
wajmy kolędę”), natomiast trzecie 
Kindze Matuszczak („Lulajże 
Jezuniu”). W kategorii szkół po-
nadgimnazjalnych jury najbardziej 
ujęła pieśń „Gdy śliczna panna” 
w wykonaniu Jacka Milińskiego. 
Drugie miejsce otrzymała Agata 
Milińska za wykonanie „Cichej 
nocy”, trzecie zaś Sandra Otulak 
za „Bosego pastuszka”. W katego-
rii dorosłych wygrała Bronisława 
Bachór – „Gdy śliczna panna”, tuż 
za nią był Stanisław Róg („Gdy 
się Chrystus rodzi”), natomiast 
trzecią nagrodę przyznano Irenie 

Wiśniewskiej za kolędę „Cicha 
noc”.

Tuż przed przeglądem wręczone 
zostały również nagrody za 

najpiękniejsze szopki bożonaro-
dzeniowe. Komisja konkursowa 
przy wyborze oceniała wkład 
włożony w pracę, elementy świą-
teczne (symbolizujące święta 
Bożego Narodzenia) oraz estetykę 
prac. Na konkurs napłynęły 33 
szopki, spośród których nagrodę 
Grand Prix otrzymała szopka Julii 
Kaczmarczyk. Pierwsze miejsce 
zdobyły natomiast szopki Dawida 
i Natalii Maćków oraz Tomasza 
Wilka. Drugie przyznano Jakubo-
wi i Samuelowi Wojtasik oraz Mi-
ronowi i Kamili Kwiatkowskim. 
Trzecie miejsce otrzymał Patryk 
Wojtachnio ex aequo z Nataszą 
Rogalą. Wyróżnienia w konkursie 
otrzymali: Gabriel Jakubowski, 
Lena Panasiuk, Jakub Serwatka, 
Michał Szeluk, Filip i Lena Słu-
żałek oraz Kamil Danielak.

(imp)

Aleksandra Grzebień Jakub Kobyliński Hanna Matuszkiewicz

Zuzanna Molenda

Dominika Ostręga

Łukasz Dębicki

Zespół z Gierałtowca

Wojciech Pióro

W sobotę poprzedzającą święta Bożego Narodzenia najpiękniejsze polskie kolędy i pastorałki zaśpiewali uczestnicy I Prze-
glądu Kolęd i Pastorałek pn. „Kolędować Małemu”, zorganizowanego w Złotoryjskim Ośrodku Kultury i Rekreacji.

Rozbrzmiewała „Cicha noc” 
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STAROSTA ZŁOTORYJSKI

działający w imieniu Skarbu Państwa

na podstawie art. 38 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. 
Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, ze zm.) i rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 
2004 r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie 
nieruchomości (t.j. Dz.U. z 2014 r., poz. 1490) oraz Zarządzenia Wojewody Dolnośląskiego 
nr 650 z dnia 10 listopada 2015 r.

ogłasza I przetarg ustny nieograniczony na zbycie nieruchomości będącej 
własnością Skarbu Państwa. 

Przetarg odbędzie się w dniu 5 lutego 2016 r. o godz. 1100 w siedzibie 
Starostwa Powiatowego w Złotoryi

przy pl. Niepodległości 8, sala 202, II piętro.

1. Dane dotyczące przedmiotu przetargu:
a) nieruchomość oznaczona jako działka nr 930 o powierzchni 0,9615 ha położona jest w 
obrębie Zagrodno, gmina Zagrodno;
b) dla nieruchomości tej Wydział V Ksiąg Wieczystych Sądu Rejonowego w Złotoryi prowadzi 
księgę wieczystą nr LE1Z/00039638/0;
c) działka nie jest objęta miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego; w studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego nieruchomość znajduje się 
na terenach oznaczonych jako R, czyli tereny użytkowane rolniczo;
d) działka jest niezabudowana, o kształcie zbliżonym do wydłużonego prostokąta, 
stanowiąca teren upraw rolniczych, klasa RIIIb i Ps IV; działka jest równa, bez żadnych 
utrudnień do racjonalnego uprawiania rolniczego, oprócz konturu Ps IV, który ma nachylenie 
stoku ok. 40-45 stopni; działka nie jest wyposażona w urządzenia infrastruktury; działka 
posiada bezpośredni dostęp do drogi publicznej;
e) cena wywoławcza nieruchomości 30 000,00 zł.
2. Nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży w trybie przetargu ustnego 
nieograniczonego, chyba że osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu na 
podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia o gospodarce nieruchomościami 
(t.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, ze zm.), wystąpią z wnioskiem o jej sprzedaż w trybie 
bezprzetargowym.
3. Nabycie nieruchomości przez cudzoziemców może nastąpić w przypadku uzyskania 
zezwolenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji, jeżeli wymagają tego przepisy 
ustawy z dnia 24 marca 1920 r. o nabywaniu nieruchomości przez cudzoziemców (t.j. Dz.U. 
z 2014 r., poz. 1380).
4. Osoby przystępujące do przetargu winny przedłożyć komisji przetargowej: dowód 
wpłaty wadium, dowód tożsamości, nr NIP w przypadku gdy uczestnikiem jest osoba 
fizyczna prowadząca działalność gospodarczą – zaświadczenie o rejestracji działalności 
gospodarczej. W przypadku, gdy uczestnikiem przetargu jest osoba prawna, osoba 
upoważniona do reprezentowania uczestnika powinna przedłożyć do wglądu aktualny wypis 
z Krajowego Rejestru Sądowego. Jeżeli uczestnik jest reprezentowany przez pełnomocnika, 
konieczne jest przedłożenie pełnomocnictwa wraz z potwierdzeniem wniesienia opłaty 
skar bowej z tytułu pełnomocnictwa. Nieprzedłożenie powyższych dokumentów spowoduje 
niedopuszczenie osób do uczestnictwa w przetargu.
5. Wadium w pieniądzu w wysokości 2500,00 zł należy wpłacić na konto Starostwa 
Powiatowego w Złotoryi nr 50 8658 0009 0000 3740 2000 0120 w Powiatowym Banku 
Spół dzielczym w Złotoryi w terminie do dnia 2 lutego 2015 r. z dopiskiem „Wadium – 
sprzedaż działki nr 930 położonej w obrębie Zagrodno gmina Zagrodno”. Za datę 
wpłacenia wadium uważa się wpływ wymaganej kwoty na ww. rachunek. Obowiązek wpłaty 
wadium nie dotyczy osób, którym przysługuje prawo do rekompensaty z tytułu pozostawienia 
nieruchomości poza obecnymi granicami Rzeczypospolitej Polskiej w związku z wojną 
rozpoczętą w 1939 r. Natomiast wymienione osoby są zobowiązane, co najmniej 7 dni przed 
przetargiem, do udokumentowania ww. uprawnienia oraz złożenia pisemnego zobowiązania 
do uiszczenia kwoty równej wysokości ustalonego wadium w razie uchylenia się od zawarcia 
umowy.
6. Wysokość postąpienia zostanie ustalona z uczestnikami przetargu, z tym że postąpienie 
nie może wynosić mniej niż 1% ceny wywoławczej, z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych.
7. Wadium wpłacone przez osobę, która wygra przetarg, zostanie zaliczone na poczet ceny 
nabycia nieruchomości. Pozostałym uczestnikom przetargu wa dium zwraca się niezwłocznie 
po zamknięciu przetargu i pisemnej dyspozycji wpłacającego na wskazane konto.
8. Osoba ustalona jako nabywca nieruchomości zobowiązana jest wpłacić wylicytowaną 
cenę nieruchomości powiększoną o obowiązujący podatek VAT nie później niż 3 dni 
przed dniem podpisania aktu notarialnego. Za datę wpłacenia wylicytowanej ceny uważa 
się wpływ wymaganej kwoty na ww. rachunek.
9. W terminie do 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu osoba ustalona jako nabywca 
nieruchomości zawiadomiona będzie o miejscu i terminie zawarcia umowy sprzedaży 
nieruchomości.
10. Jeżeli osoba, która wygra przetarg, bez usprawiedliwienia nie przystąpi do zawarcia 
umowy w miejscu i w terminie podanym przez organizatora przetargu, Zarząd Powiatu 
Złotoryjskiego może odstąpić od zawarcia umowy sprzedaży, a wpłacone wadium nie 
podlega zwrotowi.
11. Nabywca nieruchomości ponosi wszelkie koszty notarialne i sądowe związane z 
nabyciem nieruchomości.
12. Starosta Złotoryjski może odwołać przetarg jedynie z ważnych powodów, niezwłocznie 
podając informację o odwołaniu przetargu do publicz nej wiadomości poprzez wywieszenie 
w siedzibie Starostwa Powiatowego w Złotoryi oraz ogłoszenie w prasie, podając przyczynę 
odwołania przetargu.
13. Szczegółowych informacji dotyczących przetargu udzielają wydziały Starostwa 
Powiatowego w Złotoryi; 
- Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych Starostwa Powiatowego, tel. 76 878 69 40, 
76 878 69 44,
- Wydział Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami, tel. 76 878 24 38.

Niniejsze ogłoszenie o przetargu zamieszczone jest na stronie internetowej 
Starostwa Powiatowego w Złotoryi

 www.powiat-zlotoryja.pl

STAROSTA ZŁOTORYJSKI

działający w imieniu Skarbu Państwa

na podstawie art. 38 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. 
Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, ze zm.) i rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 
2004 r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie 
nieruchomości (t.j. Dz.U. z 2014 r., poz. 1490.) oraz Zarządzenia Wojewody Dolnośląskiego 
nr 613 z dnia 27 pażdziernika 2015 roku

ogłasza I przetarg ustny nieograniczony na zbycie nieruchomości będącej 
własnością Skarbu Państwa. 

Przetarg odbędzie się w dniu 5 lutego 2016 r. o godz. 1130 w siedzibie 
Starostwa Powiatowego w Złotoryi

przy pl. Niepodległości 8, sala 202, II piętro.

1. Dane dotyczące przedmiotu przetargu:
a) nieruchomość oznaczona jako działka nr 427 o powierzchni 0,88 ha położona jest w 
obrębie Dobków, gmina Świerzawa;
b) dla nieruchomości tej Wydział V Ksiąg Wieczystych Sądu Rejonowego w Złotoryi prowadzi 
księgę wieczystą nr LE1Z/00045512/6;
c) działka jest oznaczona jako RO, czyli tereny gruntów ornych; nieruchomość gruntowa 
znajduje się w granicy obszarów wskazanych do objęcia ochroną przyrody w formie parku 
krajobrazowego wraz z otuliną Kaczawskiego Parku Krajobrazowego;
d) działka jest niezabudowana, o kształcie zbliżonym do kwadratu, stanowiąca teren 
upraw rolniczych, klasa RIIIb i R IV; działka jest lekko nachylona, ok. 3-5 % w kierunku 
północnym; działka nie jest wyposażona w urządzenia infrastruktury; działka posiada 
bezpośredni dostęp do drogi publicznej; działki graniczące z działką są własnością osób 
fizycznych;
e) cena wywoławcza nieruchomości 20 000,00 zł.
2. Nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży w trybie przetargu ustnego 
nieograniczonego, chyba że osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu na 
podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 21 sierpnia o gospodarce nieruchomościami 
(t.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, ze zm.), wystąpią z wnioskiem o jej sprzedaż w trybie 
bezprzetargowym.
3. Nabycie nieruchomości przez cudzoziemców może nastąpić w przypadku uzyskania 
zezwolenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji, jeżeli wymagają tego przepisy 
ustawy z dnia 24 marca 1920 r. o nabywaniu nieruchomości przez cudzoziemców (t.j. Dz.U. 
z 2014 r., poz. 1380).
4. Osoby przystępujące do przetargu winny przedłożyć komisji przetargowej: dowód 
wpłaty wadium, dowód tożsamości, nr NIP w przypadku gdy uczestnikiem jest osoba 
fizyczna prowadząca działalność gospodarczą – zaświadczenie o rejestracji działalności 
gospodarczej. W przypadku, gdy uczestnikiem przetargu jest osoba prawna, osoba 
upoważniona do reprezentowania uczestnika powinna przedłożyć do wglądu aktualny wypis 
z Krajowego Rejestru Sądowego. Jeżeli uczestnik jest reprezentowany przez pełnomocnika, 
konieczne jest przedłożenie pełnomocnictwa wraz z potwierdzeniem wniesienia opłaty 
skar bowej z tytułu pełnomocnictwa. Nieprzedłożenie powyższych dokumentów spowoduje 
niedopuszczenie osób do uczestnictwa w przetargu.
5. Wadium w pieniądzu w wysokości 1500,00 zł należy wpłacić na konto Starostwa 
Powiatowego w Złotoryi nr 50 8658 0009 0000 3740 2000 0120 w Powiatowym Banku 
Spół dzielczym w Złotoryi w terminie do dnia 2 lutego 2015 r. z dopiskiem „Wadium – 
sprzedaż działki nr 427 położonej w obrębie Dobków gmina Świerzawa”. Za datę 
wpłacenia wadium uważa się wpływ wymaganej kwoty na ww. rachunek. Obowiązek wpłaty 
wadium nie dotyczy osób, którym przysługuje prawo do rekompensaty z tytułu pozostawienia 
nieruchomości poza obecnymi granicami Rzeczypospolitej Polskiej w związku z wojną 
rozpoczętą w 1939 r. Natomiast wymienione osoby są zobowiązane, co najmniej 7 dni przed 
przetargiem, do udokumentowania ww. uprawnienia oraz złożenia pisemnego zobowiązania 
do uiszczenia kwoty równej wysokości ustalonego wadium w razie uchylenia się od zawarcia 
umowy.
6. Wysokość postąpienia zostanie ustalona z uczestnikami przetargu, z tym że postąpienie 
nie może wynosić mniej niż 1% ceny wywoławczej, z zaokrągleniem w górę do pełnych 
dziesiątek złotych.
7. Wadium wpłacone przez osobę, która wygra przetarg, zostanie zaliczone na poczet ceny 
nabycia nieruchomości. Pozostałym uczestnikom przetargu wa dium zwraca się niezwłocznie 
po zamknięciu przetargu i pisemnej dyspozycji wpłacającego na wskazane konto.
8. Osoba ustalona jako nabywca nieruchomości zobowiązana jest wpłacić wylicytowaną 
cenę nieruchomości powiększoną o obowiązujący podatek VAT nie później niż 3 dni 
przed dniem podpisania aktu notarialnego. Za datę wpłacenia wylicytowanej ceny uważa się 
wpływ wymaganej kwoty na ww. rachunek.
9. W terminie do 21 dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu osoba ustalona jako nabywca 
nieruchomości zawiadomiona będzie o miejscu i terminie zawarcia umowy sprzedaży 
nieruchomości.
10. Jeżeli osoba, która wygra przetarg, bez usprawiedliwienia nie przystąpi do zawarcia 
umowy w miejscu i w terminie podanym przez organizatora przetargu, Zarząd Powiatu 
Złotoryjskiego może odstąpić od zawarcia umowy sprzedaży, a wpłacone wadium nie 
podlega zwrotowi.
11. Nabywca nieruchomości ponosi wszelkie koszty notarialne i sądowe związane z 
nabyciem nieruchomości.
12. Starosta Złotoryjski może odwołać przetarg jedynie z ważnych powodów, niezwłocznie 
podając informację o odwołaniu przetargu do publicz nej wiadomości poprzez wywieszenie 
w siedzibie Starostwa Powiatowego w Złotoryi oraz ogłoszenie w prasie, podając przyczynę 
odwołania przetargu.
13. Szczegółowych informacji dotyczących przetargu udzielają wydziały Starostwa 
Powiatowego w Złotoryi:
- Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych Starostwa Powiatowego, tel. 76 878 69 40, 
76 878 69 44,
- Wydział Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami, tel. 76 878 24 38.

Niniejsze ogłoszenie o przetargu zamieszczone jest na stronie internetowej Starostwa 
Powiatowego w Złotoryi

 www.powiat-zlotoryja.pl
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Zakolędowali koncertowo
Okres Bożego Narodzenia to czas, gdy rozbrzmiewają kolędy i pastorałki. Ten magiczny 
nastrój świąt postanowiła przybliżyć mieszkańcom Złotoryi społeczność Szkoły Podstawo-
wej nr 1, która w przedświąteczny poniedziałek zorganizowała w kościele p.w. św. Jadwigi 
koncert kolęd i pastorałek.

Pół kilometra dobra  
i jest „mareczkowóz”
16-letni Marek z Rokitnicy, który cierpi na dziecięce pora-
żenie mózgowe, otrzymał już specjalistyczny samochód 
służący do przewozu osób niepełnosprawnych. Fundacja 
Animus przed świętami przekazała rodzicom chłopca tzw. 
„mareczkowóz”, który ułatwi codzienne życie rodzinie. 
Zbiórka funduszy na zakup pojazdu prowadzona była m.in. 
podczas majowego święta Złotoryi.

Złotoryjska Wigilia na 
szklanym ekranie

Chłopiec jest niepełnosprawny 
od urodzenia, nie może się 

samodzielnie poruszać. Znajdu-
je się pod całodobową opieką 
rodziców, korzysta też z zajęć 
terapeutycznych. Matka i ojciec 
dotąd przewozili syna do ośrodka 
rewalidacyjno-wychowawczego 
w Legnicy oraz 3 razy w tygodniu 
na rehabilitację do Jawora zwy-
kłym samochodem osobowym, co 
było bardzo uciążliwe zarówno dla 
chłopca, jak i jego opiekunów. – 
Wciskanie i wyciąganie Marka do 
i z samochodu, niedostosowanego 
do takiego przewozu, było mor-
dęgą. Trzeba go było wsadzać na 
tylną kanapę nogami do przodu, 
więc człowiek się nadźwigał przy 
tym. Ale syn się przy tym często 
denerwował i napinał, co jeszcze 
bardziej utrudniało całą czynność 
– tłumaczy Beata Urban, mama 
chłopca.
   Rodzina potrzebowała pilnie 
specjalistycznego samochodu z 
podnośnikiem, który zakończył-
by codzienny horror rodziców 
i chłopca. Pieniądze na ten cel 
zebrała fundacja Animus. Tydzień 
przed świętami Bożego Narodze-
nia samochód osobowy marki 
Ford Tourneo w wersji przezna-
czonej do przewozu osób niepeł-
nosprawnych trafił do Rokitnicy. 
Przekazany przez wolontariuszy 
w darowiźnie pojazd jest 6-letni, 
ale znajduje się w bardzo dobrym 
stanie technicznym – przeszedł 
stosowne przeglądy i naprawy. 
Tylna część pojazdu, która służy 
do przewozu wózka inwalidzkiego 
z chorym, wyposażona jest w za-
bezpieczenia w postaci pasów oraz 
podnośnik z wjazdem, obniżający 
się do poziomu ulicy i umożli-
wiający wstawienie wózka oraz 
usadzenie Marka w prawidłowej 

pozycji. Wartość pojazdu razem z 
jego rejestracją i ubezpieczeniem 
to 22 831,50 zł. – Ten samo-
chód nie będzie stał bezczynnie, 
przewożąc Marka, będzie robił 
dziennie ok. 100 km – zapewnia 
Dariusz Urban, ojciec chłopca.

Akcja zbierania funduszy na 
„mareczkowóz” w ramach 

kampanii Kilometry Dobra trwała 
3 miesiące, od marca do maja 
tego roku. Towarzyszyły jej takie 
wydarzenia, jak: test Coopera, 
Biegnij z ANIMUS-em, chary-
tatywne płuczki podczas II Mi-
strzostw Polski w Płukaniu Złota 
Osób z Niepełnosprawnością oraz 
zbiórki w Szkole Podstawowej w 
Wilkowie-Osiedlu, w SP w Ro-
kitnicy, w Gimnazjum w Wilko-
wie-Osiedlu, w SP nr 1 w Złotoryi 
i w Zespole Szkół Zawodowych 
w Złotoryi. Akcja swój widowi-
skowy finał miała na złotoryjskim 
Rynku podczas Dni Złotoryi, gdy 
wolontariusze Animusa układali 
w jednym ciągu zebrane monety 
1-złotowe. Była to próba pobicia 
rekordu Guinnessa. Ostatecznie 
udało się uzbierać 26 050,49 zł, 
czyli 595,06 m złotówek (1 m = 
44 zł).
– Tak wielki sukces zawdzięcza-
my ponad 140 wolontariuszom, 
ponad 250 darczyńcom i setkom 
przepracowanych godzin oraz 
dobrym mediom, które od samego 
początku intensywnie nagłaśniały 
kampanię i cele zbiórki – mówi 
Łucja Marchaj-Miller, prezes 
fundacji Animus.
   Z zebranych w ramach akcji 
środków zostało też sfinansowa-
nych ponad 35 godzin terapii w 
rodzinach potrzebujących specja-
listycznej pomocy, w ramach fun-
duszu „Na Ratunek Rodzinie”.

(as)

Przy kolędzie mniej samotnie 

Tydzień przed „tą prawdzi-
wą” odbyła się insceniza-
cja Wigilii w Rynku, którą 
mieszkańcy Złotoryi mogli 
oglądać 24 grudnia w TVP 
Regionalnej.

Było niemalże jak na tej 24 
grudnia, z jednym bardzo 

ważnym wyjątkiem – wśród przy-
byłych na starówkę złotoryjan krę-
ciła się z kamerą ekipa telewizyjna, 
która wychwytywała co ciekawsze 
ujęcia. Złotoryjanie tłoczyli się, 
aby wejść w kadr, bo możliwe, 
że była to jedyna okazja, aby na 
szklanym ekranie zobaczyć swoją 
osobę. Najwięcej frajdy miały dzie-
ci, które jak śledczy pilnowali każ-
dego, nawet najmniejszego kroku 
filmowców i tam, gdzie aktualnie 
nie było nikogo, nagle pojawiały 
się małe urwisy, które uśmiechając 
się, odgrywały bardzo dobrze swo-
je role – mieszkańców uczestniczą-
cych w Wigilii w Rynku. – Tam 
są, szybko, chodźcie! – krzyczały 
co rusz do siebie dzieci. – Super, 
będziemy w telewizji – słychać 
było z kolei z drugiej strony.
   Nie było dubli, ale wydawały się 
one zbędne. Wszystko odbywało się 

naturalnie i zgodnie z wieloletnim 
scenariuszem, chociaż obecność 
kamer mogła wywoływać niemałą 
tremę. Po kolei rozgrywały się po-
szczególne sceny złotoryjskiej uro-
czystości. Był wspaniale śpiewający 
kolędy chór, przemówienia, stół z 
jadłem oraz ustawieni przy scenie 
członkowie Polskiego Bractwa 
Kopaczy Złota. Jednym z piękniej-
szych ujęć charakterystycznych 
dla złotoryjskiej Wigilii w Rynku 
było wkroczenie z pochodniami 
harcerzy, jak również zapalenie 
zimnych ogni, które swoim bla-
skiem oświetlały uśmiechnięte 
twarze mieszkańców. Bez wątpienia 
najbardziej wzniosłą ze wszystkich 
chwil zarejestrowanych kamerą 
była ta z dzieleniem się opłatkiem. 
I chociaż całość zorganizowana była 
specjalnie pod relację telewizyjną, 

to mieszkańcy w tamtym czasie nie 
zwracali na to już uwagi, tylko przy-
tulali się, całowali i składali nawza-
jem szczere życzenia, można było 
nawet odnieść wrażenie, że kamera 
nie nadążała z uchwyceniem tych 
wzruszających momentów. – Zło-
toryja jest wyjątkowa. Jest bardzo 
ładna i do tego ma bogatą historię i 
tradycje, które warto pokazać całej 
Polsce. Bardzo dobrze, że naszą 
Wigilię w Rynku będą mogli zoba-
czyć inni, bo jest się czym chwalić 
– stwierdziła Katarzyna Klimiuk, 
mieszkanka Złotoryi. – Na początku 
nie do końca byłam pewna, czy do-
brze wyjdzie program, ale oglądając 
telewizję byłam pod wrażeniem 
relacji z przebiegu naszego święta – 
powiedziała z kolei po telewizyjnej 
emisji Ewa Miara.

(imp)

Koncerty kolęd i pastorałek 
powinny odbywać się w 

odpowiednim miejscu. I chyba 
nie ma lepszego niż świątynia 
przystrojona choinkami i szopką. 
Może dlatego pierwszy koncert 
bożonarodzeniowy jedynki był 
taki niezwykły. Dzieci, które 
długie godziny spędziły na przy-
gotowaniach, wypadły bardzo 
dobrze. Po kolei, nie tylko kla-
sami, wychodziły przed ołtarz, 
gdzie śpiewały rozmaite pieśni. 
Anielskie głosy młodych wy-

konawców rozbrzmiewały w 
każdym zakamarku świątyni, 
umilając czas przybyłym parafia-

nom i wywołując na ich twarzach 
uśmiechy.

(imp) 

W przedświąteczny piątek 
dzieci z zespołu Serducha 

z Gierałtowca odwiedziły Miejski 
Ośrodek Pomocy Spo-
łecznej w Złotoryi oraz 
Wojewódzki Szpital Psy-
chiatryczny, aby swoim 
kolędowaniem umilić czas 
osobom  chorym i samot-
nym. W MOPS-ie młodzi 
kolędnicy, pod opieką 
Elżbiety Sowy, pastorałki 
i kolędy wyśpiewali pod-

czas wigilii. Natomiast w szpitalu, 
swoje umiejętności wokalne zapre-
zentowali podczas koncertu kolęd 

i pastorałek. Serducha w podzię-
kowaniu za występ otrzymały nie 
tylko gromkie brawa, ale też duże 

paczki ze słodyczami. 
Głównym celem kolę-
dowania dzieci przed 
osobami samotnymi, 
chorymi i niepełno-
sprawnymi było wywo-
łanie u nich uśmiechów 
i sprawienie, aby choć 
odrobinę poczuły się 
mniej samotnie. (i)
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Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Z pedagogicznych zbiorów
BIBLIOTEKA PEDAGOGICZNA, ul. Szkolna 1, tel. 76 878 36 61, 

e-mail: zlotoryja@dbp.wroc.pl, www.dbp.wroc.pl/zlotoryja. Czynna – 
poniedzia³ek: 9-15, wtorek-pi¹tek: 12-17.

Urz¹d Skarbowy informuje

Œwi¹teczne dy¿ury
 1 stycznia dy¿uruje apteka „Dbam o zdrowie”, ul. Hoża 11, 
    tel. 76 878 70 01.
 3 stycznia dy¿uruje apteka „Niebo”, pl. Reymonta 8a, 
    tel. 76 854 92 56.

Nowości w MBP – Oddział dla Dzieci poleca:

 Marcin Prokop – Longin. Tu byłem
Longin razem z babcią i wujkiem wyrusza na Mazury, gdzie 
rozkręca interes z witaminizowaną karmą dla łabędzi (ale 
pssst, nikt nie musi wiedzieć, że to zwykłe kulki z chleba). 
Z rodzicami i Bracholem jedzie do Paryża, bo jakimś cudem 
udaje im się dostać paszporty (smutny pan w okularach mu-
siał chyba przysnąć). A na koniec wyjeżdża z kumplami nad 
morze i od razu zachodzi za skórę kierownikowi kolonii (który 
sięga mu do pasa...).

 Marta Fox – Zakochaj się, mamo
To powieść o miłości. Gdyby jej zabrakło, nikt nie miałby siły 
zaczynać życia od nowa i wierzyć, że może być tak kolorowe, 
jak na obrazach malowanych przez Jowitę, mamę nastoletniej 
Sary. To także historia o tobie, bo i ty potrafisz pisać mądre 
listy, które mogą zdziałać cuda. Spróbuj.

 Agnieszka Tyszka – Nawijka na skajpie
Nastoletnia Amanda spotyka Nawojkę – pierwszą studentkę 
w dziejach Akademii Krakowskiej. Nawojka jest gotowa wiele 
zaryzykować, by studiować na uczelni – dla Amandy to tylko 
jedno „kliknięcie” i wzruszenie ramion. Zderzenie dwóch 
światów wywołuje wiele pytań: Co to znaczy mieć marzenia? 
Jaką cenę się płaci, dążąc do ich spełnienia? Którędy iść, 
gdy wszystkie drogi wydają się pełne przeszkód? Czy skajp 
może być kołem ratunkowym? Kim jest ta, która nigdy się 
nie poddaje?

NIEKTÓRE ZMIANY W PIT 
I W CIT NA 2016 ROK
Od 1 stycznia wchodzi w życie sporo nowości w podatkach dochodowych. Część jest iden-
tyczna zarówno w ustawie o podatku dochodowym od osób fi zycznych (PIT), jak i ustawie 
o podatku dochodowym od osób prawnych (CIT).

 Jelonek A., Frontczak D., Zdrowy apetyt: przewodnik po żywieniu 
od niemowlaka do nastolatka – Zdecydowana większość rodziców 
traktuje słodycze jak nagrodę. Mówią: zjedz ładnie obiad, to dostaniesz 
mambę. Jeśli rodzic uczy dziecko, że słodycze to nagroda, trudno 
się dziwić, że potem dorosła osoba, gdy chce się pocieszyć, sięga 
po czekoladę. Czy więc jest możliwe, by dziecko zamiast batonika 
pałaszowało ze smakiem  kaszę jaglaną z owocami? Okazuje się, że 
tak! Trzeba tylko zawczasu wprowadzić w życie zasady zdrowego 
żywienia, co nie jest takie trudne, jak by się mogło wydawać. W 
książce „Zdrowy apetyt” dietetyczka Anna Jelonek w rozmowie z 
dziennikarką Dorotą Frontczak podpowiada, jak się do tego zabrać. 
Dzieli się sprawdzonymi sposobami, jak radzić sobie z plagą słodyczy, 
co robić, gdy dziecko chce jeść w kółko to samo albo gdy w szkole 
objada się chipsami. Podrzuca pomysły na smaczne, zdrowe posiłki i 
przekąski, które z apetytem zjedzą zarówno dzieci, jak i dorośli.

 Olechnowicz H., Pierwsze kroki wśród ludzi: problemy wychowaw-
cze najwcześniejszego dzieciństwa – Pogląd, że wychowanie dziecka 
rozpoczyna się już od pierwszych chwil jego życia, jest dziś ogólnie 
przyjęty przez psychologów i pedagogów. Nie trzeba też chyba ni-
kogo przekonywać, że aby dziecko wychować, trzeba najpierw się z 
nim porozumieć. Ale jak, gdy dziecko nie rozumie jeszcze słów, nie 
potrafi wyrazić słowami swoich potrzeb, opowiedzieć o radościach i 
smutkach? Książka stawia sobie za cel ukazanie rodzicom niektórych 
procesów rozwojowych i potrzeb psychicznych malutkiego dziecka, 
żeby ułatwić odnalezienie płaszczyzny porozumienia, „języka” i „te-
matów do rozmowy” z dzieckiem nieumiejącym jeszcze mówić.

Ustawą z 5 sierpnia 2015 r. o 
zmianie ustawy – Ordyna-

cja podatkowa oraz niektórych 
innych ustaw (Dz.U., poz. 1197) 
uchylono obowiązek zmniejsza-
nia kosztów uzyskania przycho-
dów z tytułu ich niezapłacenia. 
Od kilku lat był on zapisany w 
art. 15b ustawy o CIT i art. 24d 
ustawy o PIT. Dotychczas było 
tak, że niezapłacenie zobowią-
zania z faktury lub innego doku-
mentu, który został zaliczony do 
kosztów uzyskania przychodów, 
rodziło konieczność zmniejsze-
nia tychże kosztów. Należało tak 
uczynić, jeśli podatnik nie opłacił 
faktury w terminie 30 dni od 
upływu terminu płatności. Jeśli 
zaś termin płatności był dłuższy 
niż 60 dni, wówczas zmniejsze-
nia kosztów trzeba było dokonać 
z upływem 90 dni od zaliczenia 
wydatku do kosztów (jeśli nie zo-
stał opłacony). Jeżeli natomiast 
w miesiącu zmniejszenia koszty 
były niższe od jego wartości lub 
w ogóle nie wystąpiły, to trzeba 
było zwiększyć przychód. W 
przypadku, gdy brak zapłaty 
dotyczył wydatku na nabycie 
środka trwałego, występował 
obowiązek korygowania zali-
czanych do kosztów odpisów 
amortyzacyjnych od ich wartości 
początkowej. Powodem wpro-
wadzenia tych przepisów było 
motywowanie do regulowania 

płatności w obrocie gospodar-
czym. Obecnie ustawodawca 
uznał, że nie zdały one w prak-
tyce egzaminu. Nie przyczyniły 
się do zniwelowania zatorów 
płatniczych, a ich stosowanie 
nastręczało trudności. W efekcie 
nie będą obowiązywać od 2016 
roku. Istotna jest tu regulacja 
przejściowa. Otóż podatnicy, 
którzy przed 1 stycznia 2016 r. 
dokonali zmniejszenia kosztów 
(lub zwiększenia przychodów) 
na dotychczasowych zasadach, 
po wejściu w życie noweli nogą 
zwiększyć koszty uzyskania 
przychodów. Oczywiście na za-
sadach określonych w poprzed-
nim brzmieniu ustawy.
W Dz.U. pod pozycją 1767 opu-
blikowano ustawę z 25 września 
2015 r. o zmianie niektórych 
ustaw w związku ze wspiera-
niem innowacyjności. Na jej 
mocy uchylono obowiązującą 
do tej pory ulgę na nabycie no-
wych technologii. W przepisach 
przejściowych zaznaczono jed-
nak, że podatnicy, którzy przed 
1 stycznia 2016 r. rozpoczęli 
korzystanie z tej ulgi, będą mo-
gli proces ten kontynuować na 
dotychczasowych zasadach. W 
2013 roku ulgę tę konsumowało 
tylko 106 podatników w Polsce. Z 
tego powodu wprowadzono inne 
rozwiązanie. Polega ono na moż-
liwości odliczania od podstawy 

opodatkowania kosztów uzyska-
nia przychodów poniesionych na 
działalność badawczo-rozwojową 
(tzw. kosztów kwalifikowanych). 
Definicje takiej działalności, 
badań naukowych i prac rozwo-
jowych zostały w ustawach o PIT 
i o CIT zdefiniowane. Za koszty 
kwalifikowane uznawać się bę-
dzie wynagrodzenia, materiały, 
surowce, ekspertyzy, opinie, 
usługi doradcze, korzystanie z 
aparatury naukowo-badawczej 
i odpisy amortyzacyjne. Koszty 
kwalifikowane stanowić będzie 
10, 20 lub 30% wydatku. Zależy 
to od jego rodzaju i od statusu 
przedsiębiorcy („mikro” czy 
„pozostały”).
Identyczną zmianę dla podatni-
ków CIT i podatników PIT wpro-
wadza też ustawa z 10 września 
2015 r. o zmianie niektórych 
ustaw w związku ze wspieraniem 
polubownych metod rozwią-
zywania sporów (Dz.U., poz. 
1595). Reguluje ona moment 
korygowania przychodów oraz 
kosztów uzyskania przychodów. 
Dotychczas problematyka ta 
nie była wprost uregulowana 
prawnie, co generowało spory. 
Ścierały się dwie koncepcje co 
do momentu korekty: w rozlicze-
niu bieżącym czy w rozliczeniu 
wstecz. Według uchwalonych 
zasad, jeżeli korekta będzie 
spowodowana błędem rachunko-
wym lub inną oczywistą omyłką, 
wówczas zmiany wysokości 
przychodów lub kosztów będzie 
się dokonywało wstecz, czyli 
za okres, w którym wykazano 
przychód pierwotny lub potrą-
cono koszt pierwotny. Zajdzie 
więc konieczność skorygowania 
złożonej uprzednio deklaracji. 
W pozostałych przypadkach 
korekty będzie się dokonywać 
w rozliczeniu bieżącym. Inaczej 
mówiąc, korekta przychodu 
nastąpi w tym okresie rozli-
czeniowym, w którym została 
wystawiona faktura korygująca. 
Korekta kosztów zaś dokona się 
w tym okresie, w którym otrzy-
mano fakturę korygującą lub 
inny dokument potwierdzający 
przyczyny korekty. Przedstawio-
ne zasady znajdą zastosowanie 
do korygowania przychodów/
kosztów uzyskanych/poniesio-
nych od 1 stycznia 2016 r.
Leszek Boroch – pracownik Urzędu 

Skarbowego w Złotoryi

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 076 877 
92 00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 076 877 92 01, fax 076 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów kandydatów 

na następujące stanowiska pracy:
MIEJSCE WYKONYWANIA PRACY: TEREN POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO

 pracownik ochrony  technik elektryk 
 operator maszyn i urządzeń przemysłu spożywczego 

 tokarz w metalu  spedytor  sprzedawca

MIEJSCE WYKONYWANIA PRACY: POZA TERENEM POWIATU 
ZŁOTORYJSKIEGO

 magazynier  pracownik produkcji  spawacz  montażysta 
 operator maszyn-pakowacz  operator maszyn produkcyjnych

 lakiernik proszkowy  specjalista ochrony środowiska 
 zastępca kierownika działu transportu 
 referent do spraw rozwoju produktu 

 kierownik zmiany  specjalista do spraw logistyki  szwaczka 
maszynowa  kierownik sali sprzedaży  cukiernik  magazynier  

 robotnik gospodarczy  ochrona mienia 
 projektant mebli-sprzedawca  doradca klienta 
 przedstawiciel handlowy  szwaczka ręczna  

 elektromonter  technik mechanik maszyn i urządzeń 
 telemarketer sprzedawca 

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 
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REPERTUAR 
KINA AURUM

Bella i Sebasti an 2
Wychowywany przez przybranego dziadka Sebastian z nie-
cierpliwością czeka na powrót swej przyjaciółki Angeliny. Na 
wieść o tym, że awionetka, którą podróżowała dziewczyna, 
zaginęła gdzieś w górach, Sebastian i jego wierne psisko 
Bella wyruszają na pomoc. Niebezpieczna wyprawa obfito-
wać będzie w dramatyczne, ale i zabawne wydarzenia. Pożar 
lasu, zetknięcie oko w oko z niedźwiedziem, wysokogórska 
wspinaczka, a przede wszystkim spotkanie z nieznajomym 
pilotem okażą się dla chłopca i jego psa początkiem zupełnie 
nowej, niespodziewanej przygody. W jej trakcie Sebastian 
trafi na ślad swego zaginionego ojca. 
Rok produkcji: 2015.
Premiera kinowa: 25 grudnia 2015.
Gatunek: przygodowy.
Kraj produkcji: Francja.
Czas trwania: 97 min.
Obsada: Tcheky Karyo, Thierry Neuvic, Felix Bossuet.
Reżyseria: Christian Duguay.
Dni i godziny grania:
 3.01, godz. 16:00
 4.01, godz. 16:00
 5.01, godz. 16:00

Mama
Magda, nauczycielka i matka 10-letniego chłopca, musi stawić czoło 
dramatycznej diagnozie. Wykryto u niej raka piersi. Jednak kobieta nie 
zamierza się poddawać, a choroba paradoksalnie wyzwala w niej zupeł-
nie nowe pokłady energii, humoru i odwagi, które gruntownie zmieniają 
życie jej samej i jej najbliższych. Penélope Cruz – laureatka Oscara za 
„Vicky Cristina Barcelona”, muza 
Pedro Almodóvara i Woody’ego 
Allena – debiutuje jako produ-
centka, kreując w filmie „Mama” 
– jak sama podkreśla – najbardziej 
złożoną, a zarazem najpiękniejszą 
rolą w karierze.
Rok produkcji: 2015.
Premiera kinowa: 4 grudnia 
2015.
Gatunek: dramat.
Kraj produkcji: Hiszpania.
Czas trwania: 111 min.
Obsada: Penelope Cruz, Silvia 
Abascal, Luis Tosar.
Reżyseria: Julio Medem.
Dni i godziny grania:
 2.01, godz. 18:00
 3.01, godz. 20:30
 4.01, godz. 18:00
 5.01, godz. 20:30

Most Szpiegów
Najnowszy film Stevena Spielberga, thriller szpiegowski, którego akcja 
rozgrywa się w okresie zimnej wojny na przełomie lat 50. i 60. XX 
wieku. Amerykański prawnik zostaje wysłany przez CIA do Berlina 
Wschodniego, by pomóc w uwol-
nieniu przetrzymywanego tam 
pilota wojskowego. 
Rok produkcji: 2015.
Premiera kinowa: 27 listopada 
2015.
Gatunek: dramat.
Kraj produkcji: USA.
Czas trwania: 141 minut
Obsada: Tom Hanks, Alan Alda, 
Sebastian Koch. 
Reżyseria: Steven Spielberg.
Dni i godziny grania:
 2.01, godz. 20:00
 3.01, godz. 18:00
 4.01, godz. 20:00
 5.01, godz. 18:00
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Cicha, ciepła noc…
Mieszkańcy naszego miasta, działający w nieformalnej gru-
pie pod nazwą „Aktywna Złotoryja”, uczestniczyli w  
II Nocnym Maratonie Pieszym Sudetów Środkowych – Zima 
2015.

Rakietami w gwiazdkę
W hali „Tęcza” został zorganizowany Gwiazdkowy Turniej Tenisa Ziemnego  
o Puchar Sklepu Sportowego Meta.

Owocny sezon zakończony
Tydzień przed świętami Bożego Narodzenia zawodnicy Stowarzyszenia Sportowego 
OLAWS Złotoryja dokonali uroczystego, corocznego podsumowania sezonu sportowego.

Ping-pong 
z mikołajem

W Złotoryjskim Ośrodku Kultury i Rekreacji rozegrany 
został turniej mikołajkowy w tenisie stołowym. Imprezę 
zorganizowali Urząd Miejski w Złotoryi, Złotoryjski Ośrodek 
Kultury i Rekreacji oraz UKS Ursus ZOKiR Złotoryja.

Na spotkaniu, na którym obec-
ni byli także burmistrz Ro-

bert Pawłowski i przewodniczący 
komisji oświaty, kultury i kultury 
fizycznej Rady Miejskiej w Zło-
toryi Andrzej Kocyła, prezes 
OLAWS-a Piotr Kocyła zapoznał 
zgromadzonych ze wszystkimi 
startami, wydarzeniami i osią-
gnięciami zawodników. – Godny 
zauważenia jest fakt, że na 133 

imprezy, w których startowali 
zawodnicy OLAWS-a, aż w 20 
stawali na 1. miejscu podium, w 
15 na 2. i w 8 na 3. miejscu – wy-
raził swój podziw i uznanie. 
   Podczas spotkania odbył się ple-
biscyt na najlepszego zawodnika 
i najlepszą zawodniczkę OLAW-
S-a, którego laureatami zostali 
Marcin Pawłowski i Anna Ficner. 
Otrzymali oni nagrody ufundowa-

ne przez Andrzeja Kocyłę. 
Wyróżnieni zostali także zawod-
nicy, którzy przebiegli najwięcej 
kilometrów na zawodach w koń-
czącym się roku: Anna Ficner (360 
km) i Robert Kuriata (670 km).
   Na zakończenie spotkania 
klubowicze otrzymali klubowe 
bluzy sportowe z wyhaftowanym 
logo. 

(reds)

Imprezę dla najmłodszych adep-
tów tenisa zorganizowało Złoto-

ryjskie Towarzystwo Tenisowe. W 
zawodach wystartowało 40 dzieci z 
ZTT, Lubina i Legnicy. Zmagania 
zostały przeprowadzone w 4 kate-
goriach. Grupę niebieską wygrała 
Julia Fajkisz przed Hanną Tomiak, 
Michaliną Wojtylak, Wiktorią Stę-

pak i Mateuszem Kościukiem. W 
grupie czerwonej na podium stanęli: 
Wiktor Zieliński, Eryk Rygielski, 
Kinga Kuba i Michał Kalinowski. 
W grupie zielonej dziewczyn try-
umfowały Aleksandra Wróblew-
ska, Marcelina Matuszek, Hanna 
Maciejak i Natalia Gagatek. W 
grupie zielonej chłopców na podium 

stanęli kolejno: Mateusz Błaszczyk, 
Wiktor Hajduk, Patryk Danielkie-
wicz i Tomasz Witkowski.
   Wszyscy uczestnicy otrzymali 
okolicznościowe dyplomy i upo-
minki, a najlepsi w każdej grupie 
puchary od sklepu sportowego 
META.

(reds)

OLAWS-owicze podczas uroczystego spotkania

Zawody zostały przeprowa-
dzone w dwóch kategoriach 

wiekowych. W kategorii szkół 
podstawowych na podium stanęli 
kolejno: Krystian Skulski, Dariusz 
Borodacz i Kacper Nowak. W 
starszej grupie uczniów ze szkół 
ponadpodstawowych najlepszym 
pingpongistą okazał się Michał 
Glib. Za nim na podium stanęli 
Piotr Kręcichwost i Jakub Kiwak. 
W tej kategorii wystartowała 

także jedyna dziewczyna, Julia 
Smykowska.
   Najlepsi zostali uhonorowani 
dyplomami i pucharami ufundo-
wanymi przez burmistrza Roberta 
Pawłowskiego, a każdy zawodnik 
wrócił do domu z paczkami od mi-
kołaja i bombkami ufundowanymi 
przez prezesa Vitbisu Janusza 
Prusa. Sędzią głównym zawodów 
był Mirosław Rojek.

(reds)

Złotoryję reprezentowali: 
Agnieszka i Sławomir Jaki-

mowiczowie, Małgorzata i Bartło-
miej Dąbrowscy, Anna Lipińska, 
Angela Leśniewska oraz Jerzy 
Baszak. – Grudniowa ciepła noc, 
rozgwieżdżone niebo, przypad-
kowo napotkany kurier w środku 

lasu, najdłuższy podziemny tunel 
kolejowy w Polsce (1601 m – pod 
Małym Wołowcem), fantastyczna 
atmosfera, pozytywnie zakręceni 

ludzie – to jest to, co lubimy naj-
bardziej – wspominają aktywni 
złotoryjanie. – Organizatorzy 
(„Aktywny Wałbrzych” – dop. 
red.) stanęli po raz kolejny na 
wysokości zadania. Były górki, 
długie podejścia, piękne widoki 
oświetlonych nocą miast. W sumie 

pokonaliśmy trasę o długości 43 
km – podsumowują mieszkańcy 
naszego grodu.

(reds)

Aktywni złotoryjanie z grupą równie aktywnych przyjaciół z innych 
miast

Ostrożnie z petardami!
Okres noworoczny związany jest z używaniem środków pirotechnicznych. Aby zabawa z fajerwerkami była przyjemnością, muszą być one używane w sposób odpowiedzialny 
i bezpieczny. Złotoryjska policja przedstawia 10 rad bezpiecznego korzystania z fajerwerków. 

1. Kupujmy petardy i sztuczne ognie w sprawdzonych sklepach, a nie na ulicznych straga-
nach i bazarach. Informujmy policję o handlowcach, którzy sprzedają petardy dzieciom. 
Uchroni to najmłodszych, którzy często padają ofiarami fajerwerków.
2. Fajerwerki dopuszczone do sprzedaży powinny posiadać instrukcję w języku polskim 
określającą zasady bezpiecznego użytkowania, numer katalogowy produktu, nazwę pro-
ducenta lub nazwę importera, znak dopuszczenia produktu do sprzedaży oraz oznaczenie 
WPW zawierające nazwę wyrobu, numer normy i symbol klasy. Na opakowaniu powinna 
być także podana data ważności produktu.
3. Do amatorskich pokazów używajmy tylko fajerwerków oznaczonych jako klasa I i II, 
ponieważ klasa III jest przeznaczona wyłącznie do profesjonalnych pokazów pirotech-
nicznych.
4. Korzystając z petard i sztucznych ogni, pamiętajmy o zachowaniu szczególnej ostroż-
ności. Przede wszystkim przeczytajmy najpierw instrukcję obsługi. Nie używajmy fajer-
werków w grupie osób i w miejscach, w których mogą one spowodować pożar.

5. Fajerwerków nie wolno odpalać z ręki, na balkonie, z okna czy z dachu pokrytego 
papą. Najlepiej wybrać w tym celu gładką, równą powierzchnię (np. beton czy asfalt), 
aby petardy nie przewróciły się.
6. Pamiętajmy, że nie wolno: rozbierać fajerwerków, podchodzić do niewybuchów i 
ponownie próbować ich odpalać, kierować nieodpalonych fajerwerków w stronę inną 
niż do góry, stawiać fajerwerków odwrotnie niż jest to wskazane na etykiecie, wrzucać 
do ogniska.
7. Oddalmy się na co najmniej 10 m od odpalanego fajerwerku.
8. Huk petard niepokoi zwierzęta, szczególnie psy. Zadbajmy więc, by nasze czworonogi 
nie zakłócały spokoju innym i nie były narażone na odgłosy wybuchów.
9. Szczególnie uważajmy na dzieci – fajerwerkami i petardami zajmować się mogą tylko 
osoby dorosłe.
10. Pamiętajmy, że za nieostrożne obchodzenie się z wyrobami pirotechnicznymi grożą 
kary aresztu, grzywny lub pozbawienia wolności do lat dwóch.



OG£OSZENIA DROBNE
NIERUCHOMOŒCI 
 Mam do sprzedania 2 działki 
budowlane w Uniejowicach o pow. 
14 a i 12 a. Działki uzbrojone, 
posiadają warunki zabudowy. Tel. 
508 810 110.
 Sprzedam kawalerkę 34 m kw. 
w centrum Złotoryi, na parterze, po 
remoncie, okna PCV, ogrzewanie 
gazowe, z możliwością adaptacji 
na lokal użytkowy. Cena 60 000 
zł. Tel. 607 151 809.
  Sprzedam mieszkanie 55 
m kw. na ul. Słowackiego w 
Złotoryi. Wysoki parter. Tel. 
609 553 817.
 Sprzedam 25-letni dom w 
Złotoryi przy ul. Wiejskiej, dwu-
poziomowy, 180 m kw., działka 
625 m kw., 2 kuchnie, 6 pokoi, 
2 łazienki, garaż, strych. Tel. 
505 420 701. 
  Do sprzedania mieszkanie 
spółdzielcze własnościowe w 
Złotoryi, przy ul. Słowackiego, 
z widokiem na Wilczą Górę. III 
piętro, 3 pokoje, balkon, piwnica, 
miejsce parkingowe, kablówka, 
wi-fi. Tel. 600 237 707, e-mail: 
konradsiwik@op.pl.
 Do wynajęcia lokal w centrum 
Złotoryi o powierzchni użytko-
wej 50 m kw. Tel. 605 075 914, 
691 061 304. 
 Mam do wynajęcia garaż przy 
ul. Sikorskiego 3/7. Tel. 76 878 
25 03.
RÓŻNE
 TAXI bagażowe, holowanie, 
przeprowadzki. Usługi trans-
portowe do 1 tony. Tel. 692 305 
190.
 Cyklinowanie, solidnie + scho-
dy. Tel. 697 143 799. 
  Przyjmę gruz budowlany 
betonowy. Tel. 721 194 818, 507 
272 717.
 Żaluzje, rolety antywłamanio-
we, roletki materiałowe, moski-
tiery, markizy, bramy garażowe, 
okna montaż, dostawa, naprawy. 
Tel. 604 460 139.
 Profesjonalne wykończenia 
wnętrz. Łazienki, regipsy. Tel. 
601 187 847.
PRACA
 Pracuj jako opiekun seniorów 
w Niemczech, Anglii, Polsce. 
Specjalne bonusy. Zarób 1518 
euro na rękę za miesiąc! Tel. 506 
289 100.
AUTO-MOTO
 Kupię każdy ciągnik Ursus i 
inne oraz każdy sprzęt rolniczy. 
Tel. 602 811 423.

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

Uwaga! W naszej gazecie 
bezpłatne ogłoszenia 
w rubryce ODDAM

Masz rzeczy niepotrzebne, książki, 
meble, sprzęt AGD? 

Jeśli są w dobrym stanie i chcesz 
je komuś oddać, zadzwoń do re-

dakcji „Gazety Złotoryjskiej”, podaj 
treść ogłoszenia i swoje namiary.

Nasz telefon: 76 878 35 65.
Redakcja nie uczestniczy 

w przekazywaniu przedmiotów.

PROTEZOWNIA
technik dentystyczny 
Wiesław Sobieszek

 protezy  korony  mosty
 ekspresowa naprawa 

protez zębowych 

Tel. 76 878 35 91, 
606 744 898.

 NR 49 (911)  STR. 15

ROLETY – ¯ALUZJE
¯AL-LUX Jawor, ul. Chemików 

 ¯ALUZJE  DASZKI 
 ROLETY TEKSTYLNE w prowadnicach 
 ROLETY ANTYWŁAMANIOWE 
 MARKIZY BALKONOWE I SKLEPOWE 
 ROLETY, ¯ALUZJE na okna dachowe

Tel. 76 870 53 48, kom. 608 289 703

R A B A T  –  1 0 %

FOTOGRAFIA CYFROWA
Roman Szpala
Z³otoryja, ul. J. S³owackiego 5

tel. 504 018 336
 Zdjęcia do dokumentów (kolorowe  

i czarno-białe)
 Odbitki z wszelkich nośników 
cyfrowych (płyt CD, kart pamięci, itp.)
 Zdjęcia z filmów amatorskich
 Zdjęcia okolicznościowe: śluby, chrzty
 Retusz i reprodukcja starych fotografii
 Filmy, ramki, albumy, baterie, aparaty

OBWIESZCZENIE
o wyłożeniu do publicznego wglądu

projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego uchwalonego Uchwałą Nr XLIV.304.2014 Rady Gminy 

Zagrodno z dnia 10 września 2014 r. w sprawie uchwalenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu w 

obrębie Radziechów

Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (tekst jednolity Dz.U. z 2015 r., poz. 
199, z późniejszymi zmianami) oraz w związku z Uchwałą Rady Gminy 
Zagrodno nr IX.36.2015 z dnia 22 czerwca 2015 r. zawiadamiam o 
wyłożeniu do publicznego wglądu projektu zmiany miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego uchwalonego Uchwałą 
Nr XLIV.304.2014 Rady Gminy Zagrodno z dnia 10 września 2014 
r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego terenu w obrębie Radziechów w dniach od 7 stycznia 
2016 r. do 28 stycznia 2016 r. w siedzibie Urzędu Gminy Zagrodno.
Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu rozwiązaniami 
odbędzie się w dniu 8 stycznia 2016 r. w siedzibie Urzędu Gminy Za-
grodno o godz. 14:00.
Zgodnie z art. 18 ust.1 ustawy każdy, kto kwestionuje ustalenia przyjęte 
w projekcie zmiany miejscowego planu, może wnieść uwagi. Uwagi 
należy składać na piśmie do Wójta Gminy Zagrodno z podaniem imie-
nia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia 
nieruchomości, której uwaga dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do 
dnia 12 lutego 2016 r. Niniejszym ogłoszeniem zawiadamia się również 
właścicieli nieruchomości zlokalizowanych w granicach ww. projektu 
zmiany planu o możliwości złożenia uwag.
Jednocześnie zgodnie z art. 39 ust. 1 pkt. 2, 3, 4, 5 oraz art. 54 ust. 3 
ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o śro-
dowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska 
oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (tekst jednolity Dz.U. z 
2013 r., poz. 1235, z póź. zm.) niniejsze ogłoszenie stanowi podanie do 
publicznej wiadomości informacji o projekcie dokumentu wymagającego 
udziału społeczeństwa.

Wójt Gminy Zagrodno
Tadeusz Szklarz

Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Złotoryja
na podstawie art. 38 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tj. Dz.U. 2011, nr 12, poz. 59, z póź. zm.) oraz na podstawie 

przepisów Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 20 kwietnia 2007 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przepro-
wadzania przetargu publicznego oraz sposobu i warunków przeprowadzania negocjacji cenowej w przypadku sprzedaży lasów, 

gruntów i innych nieruchomości znajdujących się w zarządzie Lasów Państwowych (Dz.U. nr 78, poz. 532) 
ogłasza drugi przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej – lokalu mieszkalnego 

wraz z udziałem 3679/10000 w działce o pow. 0,1315 ha i częściach wspólnych budynku, stanowiącego własność Skarbu Państwa
w zarządzie Nadleśnictwa Złotoryja.

 
Przetarg odbędzie się 2.02.2016 r. o godz. 1000 w świetlicy Nadleśnictwa Złotoryja, ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja.
Położenie nieruchomości: 

Gmina Obr. ew. Nr działki Rodzaj użytku Pow. działki (ha) Udział w częściach wspólnych 
budynku Numer KW dla działki

Wojcieszów 0004 530/319 B 0,1315 3679/10000 LE1Z/00036249/5

Działka 530/319 położona jest w województwie dolnośląskim, w powiecie 
złotoryjskim, w Wojcieszowie przy ul. Górniczej 12, zabudowana jest 
budynkiem mieszkalnym dwukondygnacyjnym. Lokal mieszkalny o pow. 
57,28 m² przeznaczony do sprzedaży znajduje się na pierwszym piętrze 
w budynku dwukondygnacyjnym. 
Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania: powyżej 
wymieniona nieruchomość zgodnie ze studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego miasta Wojcieszów uchwalonym 
uchwałą Rady Miejskiej nr XCIV/61/99 z dnia 5.09.1999 r. znajduje się 
w strefie RP, dla której studium obejmuje użytki rolne.
Zgodnie z art. 38 ust. 5 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach, 
w razie sprzedaży położonych w granicach administracyjnych miasta 
lasów, gruntów i innych nieruchomości, o których mowa w ust. 4, gminie 
służy prawo pierwokupu.
Uwagi: sprzedaż podlega przepisom ustawy z dnia 11.03.2004 r. o po-
datku od towarów i usług (Dz.U., nr 54, poz. 535, z późn. zm.).
Cena wywoławcza nieruchomości do przetargu wynosi 35 000 zł 
(słownie: trzydzieści pięć tysięcy złotych) plus aktualnie obowiązująca 
stawka podatku VAT. Postąpienie wynosi minimum 400 zł netto (słownie: 
czterysta złotych).
W przetargu mogą wziąć udział osoby fizyczne i prawne. Warunkiem 
przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 3500 zł 
netto (słownie: trzy tysiące pięćset złotych) najpóźniej do dnia 1.02.2016 
r. do godz. 1500. Wadium w formie pieniężnej należy wnieść na rachunek 
bankowy Sprzedającego: BZ WBK S.A. 1 O/Złotoryja 35 10902095 
0000000548004494 z dopiskiem – „wadium przetargowe – Wojcieszów, 
Górnicza 12 – drugi przetarg”.
Nie dopuszcza się wnoszenia wadium w formie pieniężnej do kasy 
Sprzedającego.
Wpłata wadium będzie uwzględniona, gdy do dnia 1.02.2016 r. do godz. 
15:00 kwota będzie znajdowała się na wskazanym koncie.
Uczestnik przetargu winien posiadać dowód tożsamości i dowód wpłaty 
wadium. Pełnomocnicy uczestnika przetargu winni okazać komisji sto-
sowne pełnomocnictwa.

Podmioty zagraniczne wiążą przepisy ustawy z dnia 24.03.1920 r. o na-
bywaniu nieruchomości przez cudzoziemców (tekst jedn. Dz.U. z 2004 
r., nr 167, poz. 1758, z późn. zm.).
Przetarg jest ważny bez względu na liczbę uczestników przetargu, 
jeżeli chociaż jeden uczestnik przetargu zaoferował co najmniej jedno 
postąpienie powyżej ceny wywoławczej nieruchomości. 
Wadium wpłacone przez wygrywającego przetarg zalicza się na poczet 
ceny nabycia ustalonej w przetargu. Pozostałym uczestnikom wadium 
zwraca się niezwłocznie po zamknięciu przetargu, nie później niż przed 
upływem 3 dni od dnia zamknięcia przetargu.
Wadium nie ulega zwrotowi w razie uchylenia się uczestnika, który 
przetarg wygrał, od zawarcia umowy.
Cena nieruchomości osiągnięta w wyniku przetargu stanowić będzie 
cenę netto nabycia nieruchomości.
Cena nieruchomości oraz koszty wyceny i ogłoszeń prasowych płatne 
jednorazowo przed zawarciem umowy notarialnej.
Koszty opłat notarialnych i sądowych związanych z nabyciem nieru-
chomości oraz ujawnieniem w księdze wieczystej ponosi w całości 
nabywca.
Wynik przetargu podlega zatwierdzeniu przez Nadleśniczego Nadle-
śnictwa Złotoryja, który wyznaczy termin i miejsce zawarcia umowy 
notarialnej w ciągu 21 dni od daty rozstrzygnięcia przetargu. 
Nadleśniczy zastrzega sobie prawo zamknięcia przetargu bez wybrania 
któregokolwiek z oferentów. 
Komisja przetargowa zawiadomi na piśmie uczestników przetargu o jego 
wyniku w terminie 14 dni od daty zamknięcia przetargu.
Nadleśniczy zastrzega sobie prawo odwołania przetargu bez podania 
przyczyny, o czym poinformuje zainteresowanych w lokalnej prasie.
Szczegółowe informacje można uzyskać w Dziale Technicznym Nad-
leśnictwa Złotoryja, ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja, tel. 76 878 83 07 
w dni robocze w godzinach od 8:00 do 15:00.
Z regulaminem przetargu można zapoznać się w Dziale Technicznym Nad-
leśnictwa Złotoryja, ul. Staszica 18, 59-500 Złotoryja, tel. 76 878 83 07.

Nadleśniczy mgr inż. Jacek Kramarz



STR. 16  NR 49 (911)    

Poniedzia
ek

W
torek

roda
Czw

artek
Pi

tek
Sobota

N
iedziela

28 grudzie
 2015

29 grudzie
 2015

30 grudzie
 2015

31 grudzie
 2015

1 stycze
 2016

2 stycze
 2016

3 stycze
 2016

Apteka
„CEN

TR
U

M
”

Ul. Rynek 7, Z
otoryja

tel. 76/ 878-36-87

Apteka
„ZD

R
Ó

J”
ul. Kaczaw

ska 7, Z
otoryja

tel. 76/ 878-40-25

Apteka
„ZD

R
O

W
IE”

ul. Boles
aw

a Chrobrego95,
W

ojcieszów
tel. 75/712-52-82

4 stycze
 2016

5 stycze
 2016

6 stycze
 2016

7 stycze
 2016

8 stycze
 2016

9 stycze
 2016

10 stycze
 2016

Apteka
„PO

D
 Z

O
T

 W
A

G
”

Ul. J. Pisudskiego 27, Z-ja
tel. 76/ 878-31-04

Apteka
„B

A
SZTO

W
A

" *
Pl. Basztow

a 36/1, Z
otoryja

tel. 76/854-94-39

Apteka
„PO

D
 A

R
N

IK
”

pl. Jana M
atejki 11, Z-ja

tel. 76/878- 35-15

Apteka
„R

O
D

ZIN
N

A
”*

ul. Kw
iska 1, Z

otoryja
tel. 76/878-81-04

Apteka
„H

ER
B

O
W

A
”

pl. W
olno

ci 46, 
w

ierzaw
a

tel. 600-043-139

Apteka
„W

IESIO
EK

”
Pl. W

olno
ci 11, 

w
ierzaw

a
tel. 75/713-46-93

Apteka
„VITA

”
ul. Rynek 6/1, Z

otoryja
tel. 76/878-51-50

11 stycze
 2016

12 stycze
 2016

13 stycze
 2016

14 stycze
 2016

15 stycze
 2016

16 stycze
 2016

17 stycze
 2016

Apteka
„PO

D
 A

R
N

IK
”

pl. Jana M
atejki 11, Z-ja

tel. 76/878- 35-15

Apteka
„B

A
SZTO

W
A

" *
Pl. Basztow

a 36/1, Z
otoryja

tel. 76/854-94-39

Apteka
„N

O
VA

”
ul. W

ojska Polskiego 4a,
otoryja

tel. 76/878-15-49

Apteka „N
IEB

O
”

Pl. Reym
onta 8a, Z

otoryja
tel. 76/854-92-56

Apteka
„W

IESIO
EK

”
Pl. W

olno
ci 11, 

w
ierzaw

a
tel. 75/713-46-93

Apteka
„R

O
D

ZIN
N

A
”*

ul. Kw
iska 1, Z

otoryja
tel. 76/878-81-04

Apteka
„PO

D
 Z

O
T

 W
A

G
”

Ul. J. Pisudskiego 27, Z-ja
tel. 76/ 878-31-04

18 stycze
 2016

19 stycze
 2016

20 stycze
 2016

21 stycze
 2016

22 stycze
 2016

23 stycze
 2016

24 stycze
 2016

Apteka
„ZD

R
O

W
IE”

ul. Boles
aw

a Chrobrego95,
W

ojcieszów
tel. 75/712-52-82

Apteka
„ZD

R
Ó

J”
ul. Kaczaw

ska 7, Z
otoryja

tel. 76/ 878-40-25

Apteka
„N

O
VA

 N
A

D
 ZA

LEW
EM

”
ul. Kaczaw

ska 2a, Z
otoryja

tel. 697 983 698

Apteka
„D

B
A

M
 O

 ZD
R

O
W

IE”
ul. H

o
a 11, Z

otoryja
76/ 878-70-01

Apteka
„N

O
VA

”
ul. W

ojska Polskiego 4a,
otoryja

tel. 76/878-15-49

Apteka
„CEN

TR
U

M
”

Ul. Rynek 7, Z
otoryja

tel. 76/ 878-36-87

Apteka
„B

A
SZTO

W
A

" *
Pl. Basztow

a 36/1, Z
otoryja

tel. 76/854-94-39

25 stycze
 2016

26 stycze
 2016

27 stycze
 2016

28 stycze
 2016

29 stycze
 2016

30 stycze
 2016

31 stycze
 2016

Apteka
„H

ER
B

O
W

A
”

pl. W
olno

ci 46, 
w

ierzaw
a

tel. 600-043-139

Apteka „N
IEB

O
”

Pl. Reym
onta 8a, Z

otoryja
tel. 76/854-92-56

Apteka
„D

B
A

M
 O

 ZD
R

O
W

IE”
ul. H

o
a 11, Z

otoryja
76/ 878-70-01

Apteka
„PO

D
 Z

O
T

 W
A

G
”

Ul. J. Pisudskiego 27, Z-ja
tel. 76/ 878-31-04

Apteka
„VITA

”
ul. Rynek 6/1, Z

otoryja
tel. 76/878-51-50

Apteka
„N

O
VA

 N
A

D
 ZA

LEW
EM

”
ul. Kaczaw

ska 2a, Z
otoryja

tel. 697 983 698

Apteka
„PO

D
 A

R
N

IK
”

pl. Jana M
atejki 11, Z-ja

tel. 76/878- 35-15

Poniedzia
ek

W
torek

roda
Czw

artek
Pi

tek
Sobota

N
iedziela

28 grudzie
 2015

29 grudzie
 2015

30 grudzie
 2015

31 grudzie
 2015

1 stycze
 2016

2 stycze
 2016

3 stycze
 2016

Apteka
„D

B
A

M
 O

 ZD
R

O
W

IE”
ul. H

o
a 11, Z

otoryja
76/ 878-70-01

Apteka „N
IEB

O
”

Pl. Reym
onta 8a, Z

otoryja
tel. 76/854-92-56

4 stycze
 2016

5 stycze
 2016

6 stycze
 2016

7 stycze
 2016

8 stycze
 2016

9 stycze
 2016

10 stycze
 2016

Apteka
„N

O
VA

”
ul. W

ojska Polskiego 4a,
otoryja

tel. 76/878-15-49

Apteka
„N

O
VA

 N
A

D
 ZA

LEW
EM

”
ul. Kaczaw

ska 2a, Z
otoryja

tel. 697 983 698
11 stycze

 2016
12 stycze

 2016
13 stycze

 2016
14 stycze

 2016
15 stycze

 2016
16 stycze

 2016
17 stycze

 2016

Apteka
„PO

D
 A

R
N

IK
”

pl. Jana M
atejki 11, Z-ja

tel. 76/878- 35-15

18 stycze
 2016

19 stycze
 2016

20 stycze
 2016

21 stycze
 2016

22 stycze
 2016

23 stycze
 2016

24 stycze
 2016

Apteka
„PO

D
 Z

O
T

 W
A

G
”

Ul. J. Pisudskiego 27, Z-ja
tel. 76/ 878-31-04

25 stycze
 2016

26 stycze
 2016

27 stycze
 2016

28 stycze
 2016

29 stycze
 2016

30 stycze
 2016

31 stycze
 2016

Apteka
„R

O
D

ZIN
N

A
”*

ul. Kw
iska 1, Z

otoryja
tel. 76/878-81-04

0 stycze
 1900

 *  - D
y

ur pe
ni: Apteka „ZD

RÓ
J” ul. Kaczaw

ska 7, Z
otoryja, tel. 76/ 878-40-25

              R
ozk

ad godzin pracy aptek ogólnodost
pnych prow

adzonych na terenie Pow
iatu Z

otoryjskiego.

D
Y

U
R

Y W
 PO

R
ZE N

O
CN

EJ, w
 danym

  m
iesi

cu, w
 nast

puj
cych  dniach od godz.21:00 do 8:00

    *  -
D

y
ur pe

ni: Apteka „ZD
RÓ

J” ul. Kaczaw
ska 7, Z

otoryja, tel. 76/ 878-40-25

D
Y

U
R

Y W
 N

IED
ZIELE I 

W
I

TA
 oraz inne dni w

olne od godz. 8:00 do 21:00

STYCZE
 2016


